

## Народные революции в Умме Предостережения и вызовы



### Перемены и идея свобод

- Турция-Иран-Сирия – ось на службе Америке и для обмана мусульман
- Что после лозунга «Народ желает свержения режима»: Халифат или гражданское демократическое государство?

Издается в начале каждого лунного  
месяца мусульманской ассоциацией в  
Ливане по лицензии №166 министерства  
информации Ливана от 15.11.1989 г.

№293 – Двадцать пятый год издания



Идейно-просветительская  
ассоциация  
www.al-waie.org  
www.al-wayi.org (rus)

### Уважаемые писатели

Разрешается перепечатка материалов из «Аль-Ваий» без согласования с редакцией «Аль-Ваий», но с условием указания «Аль-Ваий» как источник.

Редакция «Аль-Ваий» принимает только статьи, неопубликованные ранее, иначе необходимо указать источник.

Редакция «Аль-Ваий» имеет право исправлять получаемые статьи, и не берет на себя обязательство возвращать не принятые для публикации статьи.

Редакция «Аль-Ваий» просит нумеровать и подчеркивать все приведенные в статье аяты и хадисы.

Все корреспонденция отправляется в адрес журнала в Германии.

### Стоимость экземпляра

Ливан	1000 ливан. лир
Германия	1 евро
Америка	2,5 доллар США
Канада	2,5 канад. доллар
Австралия	2,5 австр. доллар
Британия	1 фунт стерлингов
Швеция	15 швед. крон
Дания	15 датских крон
Бельгия	1 евро
Швейцария	2 швейц. франка
Австрия	1 евро
Пакистан	1 доллар США
Турция	1 доллар США
Йемен	40 риалов

- Народные революции в Умме.  
Предостережения и вызовы ..... 1
- Турция-Иран-Сирия – ось на службе  
Америке и для обмана мусульман ..... 6
- Что после лозунга «Народ желает  
свержения режима»: Халифат или  
гражданское демократическое  
государство? ..... 17
- Перемены и идея свобод ..... 24
- Воззвание к нашим единоверцам в  
Сирии и их сынам из числа  
обладателей силы: Помогите своей  
религии, и вам поможет её Господь .... 28
- Высокая и низкая степень  
заботливости ..... 37
- Новости мусульман в мире ..... 49
- Вместе со священным Кораном ..... 58
- Сады Рая:  
Застенчивость от веры ..... 64
- И их пути ты следуй:  
Мария – представительница коптов  
(Да будет доволен ею Аллах) ..... 66
- Последнее слово ..... 73

England  
AL-WAIE  
Suite 298  
56 Gloucester Rd  
London SW7 4UB

Canada  
AL-WAIE  
Eglinton Ave. East 2376  
P.O Box #44553  
Scarborough, ONT. M1K 2P0

AL-WAIE  
P.O Box 384  
Punchbowl 2196  
NSW Australia

N. Abdullah  
Postfach: 301513  
D 10749 Berlin  
Germany

AL-WAIE  
P.O Box 1286  
2300 KBH. S  
Denmark

Mr. M. Amer  
P.O Box 11056  
Sanaa — Yemen

## Народные революции в Умме Предостережения и вызовы

Происходящее на Ближнем Востоке, а точнее в сердце исламского мира движение в действительности служит одним из самых значимых и исторических событий за последние сто лет. К тому же оно представилось в особом образе, возникнув в момент, когда многие полагали, что Умма уже или почти изжила себя. Огромные массы мусульман пробудились от сна, продолжавшегося десятки лет, чтобы утвердительно заявить о том, что Умма осознает свое удручающее положение и подлость правящих над ней режимов, а также о том, что она с нетерпением жаждет перемен и готова жертвовать на пути возврата отнятой власти и былой славы. Исламская Умма со всей серьезностью, решительностью и стойкостью пришла в движение, чтобы заслуженно доказать, что она в силах свергнуть бесчинствующую правящую шайку.

Итак, вопросы о том, хочет ли Умма перемен и готова ли она к изменениям, уже сняты с повестки дня. Напротив, сегодня вопрос заключается в том, какой вид перемен желает Умма осуществить, и кто тот, кто возглавит её к осуществлению желаемого. Движение, воспламенившееся с начала 2011 года в арабском мире, и которое не умолкает по сегодняшний день, практически предредило ответ на все эти вопросы.

Однако живительность Уммы и её стремительное движение к осуществлению подобающего ей будущего среди других народов окружены подозрительными попытками отвести революции наших народов далеко от желаемой цели – освободиться от порабощения, эксплуатации и зависимости. Возможно, наиопаснейшей из этих рьяных попыток является стремление привести народы исламской Уммы в движение на основе не-исламских идей, законов, представлений, решений и ценностей, а также стремление навязать отделение Ислама от сегодняшних революций и

альтернативного проекта, выдвигаемого взамен сегодняшних запрелых правящих режимов.

Западная политическая элита (правящие системы), вопреки внутренним разногласиям и имеющейся конкуренции между ними, попыталась идти в процессии возгорающихся революций, а также стала с вниманием следить за ними и вмешиваться в них косвенно или непосредственно в зависимости от ситуации. И все это для того, чтобы сохранить гегемонию над исламскими странами в рамках своей стратегии разделения мира на две части, в которой первая часть – это развитые страны, а вторая часть – это оставшиеся страны, которым предопределено стать политическими карманами и постоянно переносить конфликты, кризисы, разобщение, промышленный и технологический застой наряду с экономическим упадком.

В этой связи Томас Барнет (известный американский стратегический эксперт, бывший сотрудник в министерстве обороны США) резюмировал эту стратегию под названием «Новая карта Пентагона: Война и мир в XXI веке» следующими словами: «В интересах Соединенных Штатов, чтобы мир делился на два неравных уголка. С одной стороны – «функционирующее ядро», которое включает в себя США и ряд развитых и развивающихся государств, сотрудничающих с ними. С противоположной стороны оставшиеся страны мира, которым отводится так называемое «место тени», т.е. это экономически неразвитые и политически нестабильные регионы мира. И роль американской военной мощи в этой стратегии заключается в обеспечении безопасности транспортировки природных ресурсов из второго уголка в первый уголок мира. Потому что страны первого уголка требуют дополнительного объема ресурсов, которым страны второго уголка земного шара не могут воспользоваться.

На основании этого Запад считает, что любые перемены в исламском мире должны проходить в соответствии с его повесткой дня и отвечать установкам вышеупомянутой стратегии. Это и объясняет старания Запада объять так называемые организации гражданского общества и комитеты по правам человека, вдобавок к либеральным движениям, упорядоченных в политических, профсоюзных, исследовательских и других партиях и учреждениях, чтобы держать связь с любыми переменами. Самым опасным моментом в этом контексте является то, что известные персоны исламского «умеренного» движения последовали за инструкциями Запада и вошли в союз со всеми вышеупомянутыми секуляристскими организациями, комитетами, учреждениями и партиями под предлогом политического реализма и выхода из состояния застоя и парализованности, в котором они находятся с давних пор. Так мы стали наблюдать, как обобщенные западные лозунги – свобода, демократия, гражданское государство, народовластие, национальное государство, национальные

---

интересы и т.п. термины, наполненные секуляристским содержанием, стали лозунгами, объединяющими их всех в одну политическую оправу с четко намеченными знаками, и отвлекающими Умму от возобновления исламской жизни.

Радости Запада не было предела, когда ему удалось завлечь в свою стратегию широкую платформу «исламистов», понимая большое влияние Ислама на жизнь мусульманских народов. Тем самым, Запад считал, что ему удалось обеспечить немалую поддержку своим стараниям подкупить тех, кто сможет направлять людей туда, куда желает он, посредством самого же Ислама. В восторге от такого успеха сверхдержавы принялись приветствовать их в качестве правителей в арабских странах. Именно об этом открыто заявила госсекретарь США Хилари Клинтон, сказав: «Америка не против того, чтобы «Братья-Мусульмане» пришли к власти в Египте». Также и министр иностранных дел Франции Ален Жюппе, комментируя изменение в политике его страны относительно отношения к исламским движениям за рубежом, сказал: «Франция стала жертвой обмана бывших арабских лидеров, которые изображали эти движения в образе дьявола. Сегодня Франция открыта к диалогу с ними».

Если бы они (лица, возглавляющие «умеренное» исламское движение) осознавали степень опасности того, насколько это может уклонить Умму от Господнего пути и ввергнуть далеко в заблуждение, то призадумались бы немного над этим и воздержались от сдачи сегодняшних революций во благо западной повестке дня и рвению европейцев экспортировать «западную модель Ислама», предусматривающую отделение религии от жизни, где ей отводится лишь роль фоновой заставки современного светского государства, которое они намереваются построить. И это вместо того, чтобы государство, общество, организации и индивидуумы строили все свои отношения внутри себя и с другими на основе Ислама.

Поэтому следует остерегаться этого нездорового курса. Мы народ, который Всевышний Аллах восславил Исламом, а каждого из нас, кто будет искать славу в чем-то другом помимо Ислама, Аллах унизит. Подлинное развитие Уммы возможно не иначе, как посредством возведения её (Уммы) движения, революционных прорывов, общества и государства на основе её убеждений и собственных ценностей, которые определяют установление Ислама в реальной жизни требуемой задачей, а довольство Всевышнего Аллаха наивысшей целью.

И когда соединяются правильные исламские понятия с разгоревшимися чувствами, скандирующими «Аллаху Акбар» и «Хаййя аля джихад», чтобы остановить угнетателей, свергнуть деспотов и установить вместо них Ислам, тогда Умма вспыхивает и идет вперед с полным осознанием, способным свершить ожидаемое спасение, правильное развитие и реальный подъем. Именно тогда различие между бесчинствующими

правителями и Уммой предстанет с четко выраженными признаками без всякого разжижения и без каких-либо компромиссных позиций. И не обратится тогда Умма за помощью к Западу, и не предоставит ему шанс накинуться на неё в потоке перемен. Исламская община (Умма) способна собственными силами свергнуть тиранов и воздвигнуть справедливую жизнь, которой будет доволен Всевышний Аллах, и которая будет излучать покой и благодать во все уголки земного шара. Для этого достаточно ей лишь объединиться вокруг своей религии – Ислама.

Отсутствие этой связи (или умышленное устранение её) у движения или революции, целей и устремлений Уммы с требуемыми Исламом взглядами, законами и решениями означает перенаправление Уммы из зоны принудительной зависимости в зону добровольной зависимости. Может статься, что вторая куда более опасна, чем первая. И, к большому сожалению, народ толкают призывать именно к этому, добровольно и принудительно. Добровольно – это когда Ислам смешивают с демократией и другими секуляристскими идеями, как гражданское государство и национальное единство. Принудительно – это когда Умму ставят перед выбором: либо принятие западных директив, либо истребление её танками и самолётами своими же диктаторскими правителями.

Для того чтобы гарантировать успешное усвоение процесса секуляризации требований Уммы и продвижение революций Уммы вдали от угроз интересам и влиянию Запада в регионе были полностью задействованы все средства массовой информации. Эти направляющие общественное мнение и оказывающие на него влияние СМИ принялись выставлять шейхов, улемов, профессоров, мыслителей и лидеров «умеренных» исламских движений в качестве вождей, которые будто контролируют каждую революцию, вспыхивающую в регионе. Так они охотно начали подстрекать чувства мусульман к революции, чтобы заручиться доверием людей с одной стороны. С другой стороны, чтобы уверить народ в том, что народные требования должны быть направлены на воплощение светского государства, демократического проекта, политического обращения, национального единства и т.п.

В этом и есть причина свирепости атаки против исламской альтернативы, выдвигающей государство Халифат в качестве божественного предписания (хукм шаръий) для политического образования, сплывающего Умму, и рупора, выражающего её подлинные желания и стремления. Как и проводится информационная блокада в отношении тех, кто предлагает это исламское шариатское предложение. Одновременно с этим, лидерам «умеренного» исламского движения предоставляются все материальные и информационные возможности для того, чтобы запутать Умму с одной стороны путем призыва её к принятию светской (гражданской) демократической идеи, а с другой стороны путем клеветы

на деятелей по восстановлению Халифата. Они изображают их в образе наивных простаков и называют их отрешенным жалким меньшинством. Как и умаляют значимость Халифата, называя его узколинейной и не отвечающей сегодняшним реалиям идеей. Они всегда повторяют одно и то же, что понятия «Эмират», «Халифат» или «Исламское государство» не имеют места в их лексиконе. Более того, некоторые из них открыто осуждают эту идею, будто она – историческая беда.

كَبُرَتْ كَلِمَةً تَخْرُجُ مِنْ أَفْوَاهِهِمْ إِنَّ يَقُولُونَ إِلَّا كَذِبًا

«Тяжки слова, выходящие из их ртов. Они говорят одну только ложь» (18:05).

Таким образом, вместо того, чтобы мусульманин защищал свою религию и боролся для утверждения божественной программы на земле и возобновления исламской жизни посредством установления Халифата, эти, так называемые поборники западных повесток дня (стратегий) принялись бороться ради демократии, свобод, современного гражданского государства (в западном секуляристском понимании этого слова). Так они начали присуждать тем, кто погибает на этом пути звание шахида. Хотя прекрасно знают о том, что джихад является шариатским термином, и что шахидом становится лишь тот, кто свою жизнь отдал на пути Аллаха. А вовсе не на пути лозунгов французской, английской или американской революции.

Поэтому носитель призыва к возобновлению исламского образа жизни и работающий над развитием Уммы и вознесением её положения стоит перед явным вызовом. Ему необходимо преодолеть эти препятствия, чтобы правильным путем повести свою Умму к настоящим переменам. Однако как он сможет повлиять на текущие процессы изменения и попытки обуздать происходящие в исламском мире революции, а также устранить просвещение и политическую мысль Запада от них и от тех альтернатив, которые необходимо воплотить в жизнь? Для этого необходимо быть честным с самим собой и с Всевышним Аллахом. Необходимо прилагать все свои силы в использовании всевозможных действенных способов и средств, способных нанести удар по поборникам, планам и инструментам Запада, который всячески старается свернуть революции Уммы, сорвать плоды её пожертвований и отвести её от прямого пути.

## Турция - Иран - Сирия Ось на службе Америке и для обмана мусульман Часть I

Др. Хазим Бадар

Стало понятным для подавляющего большинства мусульман, что правящие в исламском мире режимы являются тираническими и агентами врагов Уммы в безбожном Западе, использующими все блага Уммы в его интересах. И стало явным, что эти режимы (идолы) уже не в силах обманывать свои народы, говоря о том, что они являются суверенными государствами, что они работают во благо мусульман. Всякий – от малого до старшего – знает нынче, что они являются причиной наших бед, унижительного положения, разобщенности и подвластности среди других народов.

Что касается разоблачения этих режимов, то это – хвала Аллаху – благодаря усердной работе искренних сынов мусульман над пробуждением Уммы через пояснение ей Ислама, призыв к возвращению исламского правления в собственном государстве Халифат и восстановлению её лучшей общиной, выведенной для людей, как приказал это Всевышний Аллах. Несомненно, разоблачение этих режимов служит немаловажным фактором в стремлении добиться установления объединяющего мусульман государства, которое появится в скорое время, по дозволению Аллаха, на руинах существующих режимов. Однако, помимо этого, это также является крупным поражением Запада, который стоял за ними долгое время, чтобы утвердить нашу разобщенность и продлить свою гегемонию.

Несмотря на то, что западные сверхдержавы, в частности США, продолжают свою колониальную политику в мусульманских странах (таких как Египет, Саудовская Аравия, Пакистан и новые прозападные ставленники в Ираке и Афганистане) посредством правящих режимов, которые уже разоблачены Уммой, тем не менее, сегодня они принялись использовать в



большей степени те режимы, которые еще не разоблачили себя полностью перед Уммой. Это Турция, Иран и Сирия. Америка пока не отрелась от своих агентов, роль которых еще не разоблачена полностью. Тем не менее, сегодня она предоставляет Турции, Ирану и Сирии главную роль в реализации её колониальной политики. Поскольку им до сих пор удавалось вводить многих мусульман в заблуждение, представляя себя «благородными» и «сопротивляющимися» режимами правления, выступающими против американской политики в регионе и проводящими собственную политику во благо Уммы.

Человек, внимательно изучающий ось Турция-Иран-Сирия заметит, что они не отличаются от остальных своих собратьев (других государств) в регионе с точки зрения стремления попасть в объятия к Америке и исполнения её имперских планов. Различие между ними лишь в том, что Америка желает выставить их как сопротивляющиеся и борющиеся государства, чтобы с легкостью продолжать свою политику в регионе, но в более масштабном объеме и без больших затрат.

Перед тем как начать обзор реальности этой оси с целью её разоблачения следует обратить внимание на самые видные государства в регионе, которые обнаружили и доказали Умме свою приверженность Западу, чтобы в свете этого провести аналогию с тем, что делает ось (Турция-Иран-Сирия) во благо Америки и Запада. Поскольку, если мы заявляем о том, что эта ось служит интересам Америки в мусульманских странах, то нам следует показать факт того, что она, в действительности, ведет аналогичную политику, которая не отличается от остальных (разоблаченных) государств. Единственное отличие – ложное представление того, что эти государства (Турция-Иран-Сирия) противостоят и борются с Америкой.

Самыми яркими фактами, дающими понять Умме злобредность государств, в которых проживают мусульмане, являются следующие:

1. Эти государства являются изобретением безбожного Запада. Они появились на останках государства Халифат с целью утверждения разобщенности мусульман.
2. Эти государства не правят согласно Исламу, напротив, борются с ним, всячески стараются не допустить его возвращения и преследуют работающих на его пути мусульман. Их тюрьмы переполнены теми, кто говорит: «Мой Господь – Аллах».
3. Эти государства потворствуют Западу в его капиталистической идее и реализовывают его мерзкую имперскую политику во всех аспектах жизнедеятельности человека в наших странах. Они берут так называемое международное право (капиталистические законы джунглей) в качестве основополагающих законов для внутренней и внешней политики.
4. Эти государства предоставили мусульманские страны в полное

распоряжение Запада для разграбления и похищения всех ресурсов и богатств Уммы, причем безвозмездно, бросив Умму на произвол крайней нищеты.

5. Эти государства позволяют Западу хозяйничать над нашими странами через свои посольства, которые вмешиваются во все наши решения вплоть до того, что мусульманские страны превратились в западные лагеря, где Запад творит все, что вздумается ему.
6. Эти государства вверили западным странам, в частности Америке, полномочия управления делами мусульман во всех их проблемах. Они не принимают никакого шага без уведомления и разрешения американской администрации, ожидая делегатов, чтобы получить от них инструкции и приказы. Чиновники этих государств передвигаются строго по очерченной им линии.
7. Эти государства связали себя с Америкой всевозможными политическими, экономическими, военными и культурными соглашениями, ставшими своего рода управлениями во всех делах.
8. Эти государства отдали себя в подчинение Западу, который основал военные базы и аэропорты во всех уголках мусульманских стран, а также прибрал к себе морские порты, не говоря уже о совместных учениях в военных операциях в рамках так называемой коллективной безопасности.
9. Эти государства стоят в одном ряду с Америкой в её войне против мусульман, как это происходит в Ираке и Афганистане. Они оказывают ей финансовое и кадровое содействие, а также моральную и психологическую поддержку в её так называемой «войне против терроризма».
10. Эти государства нигде не оказывают помощь мусульманину. Напротив, спокойно наблюдают, как Америка и израильтяне массово убивают мусульман повсеместно днем и ночью. Хуже того, они подстрекают и помогают им в этом.
11. Эти государства оказывают содействие еврейскому образованию и выделяют неимоверные суммы денег вместе с Америкой для решения так называемой палестинской проблемы, чтобы всю страну и всех жителей этой благословенной земли поставить на колени перед израильтянами.
12. Эти государства в заговоре с Америкой, чтобы еще больше поделить мусульманские страны, как это происходит сегодня в Судане, а ранее в Индонезии в Восточном Тиморе.

Таковы наиболее очевидные для мусульман случаи преступлений, совершенных разоблаченными марионеточными государствами, существующими сегодня в мусульманском мире. Теперь рассмотрим реальность оси Турция-Иран-Сирия, чтобы выявить умышленный обман, практикуемый в их политике ради Америки, вновь призывая читателя быть внимательным

---

и сосредоточенным на действиях и политике государств этой оси, чтобы убедиться в том, что они в своей зависимости и покорности точно воспроизводят американскую теорию в регионе. Как и призываем его не ограничиваться только вниманием на тех риторических позициях и изображающих независимость громогласных заявлениях, которые произносят правители. Но следует отметить, что Америка, хотя и использует режимы этой оси в реализации своей политики, это не означает, что она не строит заговоры против них. Америка считает себя пребывающей во враждебных отношениях с мусульманами этих стран, как бы ни склонялись лидеры этих стран перед Америкой и не старались услужить её интересам. Америка все равно опрокинет их. И это неизбежно. Может произойти и так, что Америка изменит свою политику в отношении этих государств, если в этом усмотрит выгоду для себя. Может оказать политическое и экономическое давление на них, чтобы еще больше потребовать от них того, что жаждет. Также может нанести по ним военный удар для осуществления определенного замысла, чтобы эти государства и впредь продолжали реализовывать её политику, молча подчиняясь ей.

## 1. Турция

Начнем с Партии Справедливости и Развития (ПСР) (*Adalet ve Kalkınma Partisi*), которую привнесла Америка, чтобы умышленно ввести мусульман в заблуждение и собрать их вокруг неё, когда заметила масштабный подъем Ислама в Турции. Эта партия является исключительно секуляристской (светской) партией, облаченной в исламское одеяние с целью продолжения политики своих заокеанских хозяев. Каждый, кто ознакомится с её программой и публикацией на официальном сайте партии, с легкостью поймет эту истину. Она называет себя «платформой единства и солидарности турецкой республики, провозглашающей лозунги секуляризма (светскости), демократии и правового государства». Она считает, что «принципы и реформы великого вождя турок Мустафы Кемала (Ататюрка) являются наилучшими путями возвышения турецкого общественного мнения над уровнем современной культуры». Она считает, что «нельзя комментировать и искажать секуляризм (светскость) через представление его в образе противника религии». Самый яркий представитель этой партии Эрдоган не упускает ни одного случая, чтобы снова и снова подтвердить, что его партия является секуляристской (светской). Более того, заявляет, что он служит хранителем секуляризма (светскости) в Турции, отдает дань уважения и присягает на верность перед идолом врага Аллаха и разрушителем Халифата – Мустафой Кемалом (проклятие Аллаха над ним). Дошло до того, что он в последний момент отменил свою намеченную на 31/05/2010г. поездку в Аргентину, поскольку разрешение на установку памятника Мустафе Кемалу в одном из парков аргентинской столицы, которое получила Турция, было отозвано властями Буэнос-Айреса.

В целом, связь между ПСР и секуляризмом неразрывная. И это не является секретом. Напротив, очевидно, как солнечный свет. Рекомендую дорогому читателю посетить официальный сайт ПСР, чтобы понять реальность этой «Исламской» Партии Справедливости и Развития. Так или иначе, сегодняшняя Турция в период правления ПСР является страной, в которой не претворяется Ислам. Все её законы и правовые нормы являются исключительно западными. Фактически она служит раздольем для коррупционных и порочных течений. Алкоголизм дозволен, проституция и сопутствующие ей развлекательные заведения узаконены и легкодоступны. Все госструктуры в точности повторяют европейское устройство государства. Турция, которая не основывается на какой-либо идеологии и не обладает собственным взглядом на жизнь и мироустройство, не может иметь собственную политику, как внутри страны, так и за её пределами. Поэтому она вращается в орбите сверхдержав. Сегодняшняя Турция во главе с правительством «Исламской» ПСР представлена в качестве образца для существующих в исламском мире государств, чтобы продвинуть и укрепить порочную демократию, а также, чтобы сыграть роль посредника, регулирующего дела исламских стран сообразно с имперской политикой Америки.

2) ПСР является союзником Америки в регионе и исполнителем её политики. Американская администрация называет Турцию во главе с ПСР стратегическим партнером. Обама, защищая правительство Эрдогана, 08/07/2010г. заявил: «Турция – союзник НАТО, её экономика бурно развивается. К тому же то, что это демократическая страна с большинством мусульманского населения, делает её важнейшей моделью для других исламских стран региона. И этого достаточно, чтобы, по нашему мнению, принять Турцию в Европу». Он возложил на Европу ответственность за сближение её с исламским миром в случае затягивания принятия её к себе. Это и есть настоящий взгляд Америки на правительство Эрдогана. Она считает его образцом для подражания для существующих в исламском мире государств. Тем более сами лидеры ПСР считают, что они заслуживают вступление в ЕС на основании того, что ПСР является консервативной демократической партией по аналогии с христианскими консервативными партиями в Европе!? Это с одной стороны. А с другой стороны правительство Эрдогана повернулось в сторону исламских и арабских государств в попытке занять роль лидера этих стран. Ради этой цели Эрдоган старается выглядеть в образе сильного и прагматического лидера перед Западом. С одной стороны Турция пытается привлечь Иран в региональную турецко-иранскую ось, а с другой стороны старается возглавить ряд арабских государств, находящихся в противоречии с Ираном. Этим самым ПСР дает сигнал американской администрации о том, что можно опираться на неё в реализации политических исследовательских дел в желаемом для Америки курсе, и что никто помимо Партии

Справедливости не сможет выполнить это.

3) При правлении Партии Справедливости и Развития самой приоритетной задачей и наиболее активной деятельностью сегодняшнего правящего режима в Турции является присоединение (под диктовку Америки) к Крестовому Европейскому Союзу. Но, несмотря на попрошайничество, отдаленные от Ислама законодательные положения и политику, проводимую ради признания Турции частью Союза и приобщения к нему, со своей стороны ЕС ставит множество всевозможных препятствий перед Турцией. Да будет милостивым Аллах к эпохе Османского Халифата, который разрушал стены Вены и преследовал европейских лидеров в их собственных владениях. Поэтому, разве может униженный попрошайка у порога Европы иметь какую-нибудь политику и виденье во благо исламской Уммы?! Это позорное стремление турецкой Партии Справедливости к Европе исказило и извратило исламскую идентичность для всех партий, которые называют себя исламскими. Это, в свою очередь, неизбежно приведет к внесению секуляристских (светских) и исламских партий в одну и ту же тигель с точки зрения Запада. В конечном счете, это обернется разжижением роли подобных движений, а далее к разделению и расформированию их.

4) На фоне дискуссий, появившихся на политической арене после прихода Партии Справедливости и Развития к власти в Турции, относительно её приверженности к османскому наследию или своим османским предкам, представители Партии Справедливости не оставляют ни одного случая, чтобы еще раз отвергнуть свою связь со славным прошлым Турции – с государством Халифат, и заявить о своей приверженности к светскости, а точнее к кемалистской секуляризации. Что касается внешнего исламского наряда у некоторых членов правящей партии и их, укрытых в хиджаб жен, то это всего лишь агитационный пиар для народного потребления, который помогает им заручиться голосами большинства религиозных турок, чтобы пропагандировать вводящую в заблуждение политику партии. Гилис Кибал, эксперт по вопросам Ближнего Востока и Ислама, в интервью газете «Нью-Йорк» в июне 2010 года описал реальность ПСР в своем мерзком и обманчивом заявлении следующими словами: «Внешняя политика Турции ориентирована на курс неохалифата (нового Халифата), а не следует курсу неосманизма (новых османидов). И это более благоприятно для неё, т.к. османиды ассоциируются для арабов с гнетом империи. Имидж Турции, а вместе с ним и её сила растет благодаря играемой ею роли посредника в регионе и следования политике неохалифата (нового Халифата), что также укрепит экономические интересы Турции». Халифат в Турции, о котором говорит Кибал, это лишь маска, за которой «исламская» ПСР проводит американскую политику в регионе. Это практическое средство для умышленного введения мусульман в обман, чтобы подвести их к принятию диктуемой Америкой политики.

Для полного довершения нового образа Турции, которую желает Америка посредством ПСР, она принялась популяризировать имидж Эрдогана, представляя его в образе нового Салахуддина, болеющего за арабов больше, чем сами арабы. И это для того, чтобы исламские народы признали израильское образование в качестве легитимного государства в регионе. Для этого прилагаются все усилия в так называемом процессе «ближневосточного урегулирования», в котором ПСР получила немаловажную роль, заручившись доверием народов региона в отношении Эрдогана после раздувания мифа о том, что турецко-израильские отношения переживают этап конфронтации, о том, что Эрдоган – это герой, выступающий против любых отношений с Израилем!? Об этом поговорим чуть позже...

5) В противоположность такому униженному попрошайничеству ПСР у порога крестовой Европы, разрушившей Халифат (державу их предков), она (ПСР) вступила в борьбу с Исламом и с теми, кто работает над его возвращением в форме Халифата, сделавшего нас властителями мира, по дозволению Аллаха! Правительство ПСР, используя свои преступные органы безопасности, преследует тех, кто работает над установлением Халифата, и держит их в тюрьмах. В этом ему потворствуют информационные агентства, публицисты и просветители, несмотря на осознание того ничтожного и унижительного положения, в котором пребывают правители Турции. Также не стесняется турецкий режим во главе с «исламской» ПСР преследовать и убивать курдских мусульман, хуже того, преследует их на территории Ирака вместо того, чтобы охватить и защитить их кровь. Ради кого эта партия делает все это?!

6) Под управлением «исламской» ПРС сыны Турции эксплуатируются во благо врагов мусульман. Сегодня тысячи турецких солдат воюют в Афганистане на стороне американских сил против своих мусульманских братьев. Турция (для того, кто не знает) является оплотом самой крупной американской военной базы в регионе – Инджирлик, которая используется в шпионаже над мусульманами и нанесении удара по ним. Согласно заявлениям американских высокопоставленных военных эта база находится на маршруте логистических элементов поддержки и снабжения для поставки солдат, техники, продовольствия и других военных принадлежностей в Ирак и Афганистан. Также Америка использует её, согласно отчету союза ученых США, изданному в 2008 году, в хранении около трети своего ядерного оружия, размещенного в Европе. Известно, что количество ядерного оружия на вышеупомянутой базе составляет около 90 ракет. Не говоря уже о том, что режим ПСР открыл свои воздушные коридоры и морские порты в Средиземном море для американцев, а также о его усердии в борьбе против исламского продвижения в республиках Средней Азии и в предательском посредничестве между Сирией, израильянами и палестинцами. И последней

---

дерзостью «исламской» ПСР стало согласие Эрдогана на последнем саммите НАТО в Лиссабоне на размещение натовской противоракетной обороны на территории Турции, с отказом даже представить эту тему турецкому парламенту для получения одобрения. Как можно истолковать эту его позицию в то время, когда он осыпает нас шквалом осуждений в адрес израильтян? Ответ прост! Он и его партия это часть западной стратегии в борьбе против Ислама. Он не имеет права сказать «нет» своим заокеанским (американским) хозяевам. И все его информационные сумятицы не что иное, как харизматические приемы, возвышающие его личностный статус и вводящие мусульман в заблуждение.

7) Возможно самыми популярными политическими роликами «исламской» ПСР стали те, которые связаны с её взаимоотношениями с Израилем с момента приведения её к власти. Конфликт в Газе, флотилия «Свободы» и возмущение «информационного героя» Эрдогана преступлениями израильтян, которое он излил в своих пламенных заявлениях. Вашему вниманию мы представим пояснение:

- а) С момента приведения ПСР к власти она строит стратегические отношения с израильтянами. Военные, разведывательные и сотрудничество в сфере безопасности между Турцией (под управлением Эрдогана) и израильским образованием значительно возросли и укрепились за последние годы. Их не сотрясают преднамеренные препирательства со стороны лидеров, то там, то здесь, которые не выражают настоящую позицию между ними. Оба государства стабильно (даже в период конфликта в Газе) заключают сделки по вооружению на миллионы долларов. Израильский 10-й телеканал 16 февраля 2010 года со ссылкой на турецкие источники сообщил о том, что «в течение предстоящих нескольких недель турецкая армия получит шесть беспилотных самолетов продукции компании Israel Aerospace Industries, как это было оговорено контрактом на сумму в 200 млн. долларов. Контракт был окончательно подписан после того, как экспертная комиссия турецкой армии осмотрела маневры беспилотных самолетов. Также запланировано заключить еще ряд новых военных контрактов между Анкарой и Тель-Авивом». Военные контракты между ними были заключены сразу после конфликта в Газе, когда еще не успела высохнуть кровь шахидов Газы. К тому же ПСР ведет с израильтянами и американцами систематические военные учения в Средиземном море, что указывает на устойчивый стратегический союз между ними.
- б) Показатель торгового оборота между Турцией и еврейским образованием увеличился, несмотря на обстрел флотилии «Свобода», на которой 13/05/2010г. израильтянами было убито девять турецких мирных граждан. Согласно официальным данным центрального отдела по статистике

объем торговли между двумя странами за последние месяцы превзошел все ожидания. Общий объем израильского экспорта в Турцию за последние семь месяцев достиг отметки в 811,8 млн. долларов, что на 32% больше, чем за этот же период в прошлом 2009 году. Также объем импорта из Турции за этот же период достиг отметки в 104 млн. долларов, что на 30% больше, чем в этот период в прошлом году. Это в очередной раз указывает на то, что торговые отношения между двумя странами намного важнее, чем кровь мусульман, что угрозы Эрдогана не что иное, как дешевый розыгрыш перед общественным мнением мусульман.

Таким образом, «исламская» ПСР использует палестинскую проблему в игре с чувствами мусульман, совершая предательство в отношении Аллаха, Его Посланника и мусульман. Непрерывание правительством ПСР своих отношений с еврейским образованием и отсутствие обостренности между ними ни в военном, ни в дипломатическом, ни в торговом плане сохраняется, несмотря на убийство еврейским образованием 133 мусульман в городе Джанин в 2002 году, чудовищное убийство им в 2004 году шейха Ахмада Ясина вместе с восемью мусульманами, убийство более сорока мусульман в Рафахе в 2004 году при разрушении их домов, совершение второго массового убийства в Кане в 2006 году, когда в результате снесения палестинских домов жертвами пали 60 мусульман (из них 37 детей), и учинение зверской бойни в Газе в начале 2009 года, унесшей жизнь более тысячи мусульман и сделавшей инвалидами тысячи палестинцев. Все это предельно очевидно, и исключает всякое сомнение в том, что проводимая ПСР политика есть не что иное, как преднамеренное использование реальности в регионе в интересах Америки. И вновь отметим, что позиция Эрдогана, начиная с Давоса и по сей день, это не что иное, как попытка сыграть поддельную роль новейших (османидов) в сочетании с новой задачей, возложенной на него со стороны его американских хозяев. Следует также вспомнить, как Эрдоган ответил на вопрос, который задали ему после его показательного представления в Давосе. Его спросили: «Почему вы не прервете свои дипломатические отношения с Израилем?» Он сказал: «Поддержание отношений с израильтянами важнее прекращения их». Поэтому Эрдоган старается прикрыть те зверские преступления еврейского образования такими демонстративными действиями. Этим самым он старается отвести в сторону ответную реакцию искренних мусульман в мире, в частности в Турции. Если все обстоит иначе, почему тогда правительство ПСР продолжает вести посредническую роль в предательских переговорах по мирному урегулированию проблемы между сирийским режимом и еврейским образованием, и более того, гордится этим, считая себя посланцем мира? Как может правительство Эрдогана содействовать Израилю во вступлении в OECD (Организацию экономического сотрудничества и развития), имея возможность воспрепятствовать этому?



Разве может правительство ПСР давать приграничные с Сирией земли в распоряжение израильской компании с целью их разминирования без заключения двустороннего стратегического партнерства? Как может иметь место стратегическое партнерство, когда израильтяне, не прекращая, ведут интриги против турецкого режима во главе с ПСР? Израильская газета «Гаарец» в конце ноября 2010 года раскрыла факт о том, что в последние месяцы Моссад возглавляет мероприятия по укреплению нового военно-разведывательного союза с рядом балканских государств против Турции. И можно ли после всего этого строить дружеские отношения?! Почему правительство ПСР не мобилизует мусульманскую армию Турции для ответной реакции на зверские массовые убийства, совершаемые еврейским образованием? Вместо этого правительство посылает военный контингент в Афганистан для поддержки американцев, которые убивают там мусульман? Почему правительство ПСР, как минимум, не выразит свое возмущение и беспокойство в отношении чудовищной бойни, совершаемой американцами в Афганистане и Ираке, а недавно и в Пакистане? Возмутилось ли правительство в отношении хотя бы одного американского посягательства на жизнь мусульман в тех странах? Правительство Эрдогана с одной стороны называет действия еврейского образования бойней, а с другой стороны мусульман, которых убивает Америка, террористами! Опять же, почему правительство ПСР не отзовет своего посла после случая унижения его со стороны еврейского образования? Это правительство неспособно пойти на подобное, оно не в силах даже отменить визит министра обороны еврейского образования Эхуда Барака в Турцию, который посетил её спустя несколько дней после унижения турецкого посла.

Все это и другое демонстрирует, что турецкий режим во главе с Эрдоганом ничем не отличается от остальных режимов в регионе, за исключением раздуваемой информационной шумихи с целью перехвата в свои руки инициативы по урегулированию так называемой палестинской проблемы в угоду американцам. Тот, кто следит за заявлениями Эрдогана после кровавых событий, находит их крайне бесполезными, не оказывающими поддержки мусульманам, вплоть до того, что он даже не пригрозит военными операциями. После бойни, связанной с флотилией Свободы, Эрдоган выступил с громкими словами: «Международное сообщество, вместо того, чтобы ожидать результатов расследования со стороны руководства, которое посчитало путь обмана приемлемым для ведения своей государственной политики, при этом, нисколько не краснея за совершенное им преступление, должно самостоятельно и всесторонне расследовать произошедшее событие, и дать ему правомерную оценку!» На пике выражения своей гневной позиции Эрдоган все же продолжал напоминать о дружественных отношениях с Израилем. Он заверял: «Мы всегда были исторически друзьями и партнерами с израильским народом и последователями Моисея. Я верю, что израильтяне, которые следили за подобной агрессией со слезами на глазах и с большим

осуждением, расценивают этот инцидент как ошибку, несовместимую с гуманизмом, и хорошо понимают, насколько негативно это отразилось на дружбе между двумя странами. Турция всегда занимала позицию мирного урегулирования на Ближнем Востоке и оказывала посильную помощь в обеспечении безопасности и стабильности в обоих регионах. В недалеком прошлом Турция была единственным государством, которое прилагало все усилия для нормализации отношений между Израилем и каждой из сторон – Палестиной, Сирией, Ливаном. Сегодняшняя позиция Израиля ставит его в противостояние одному из главных защитников мира в регионе. Исходя из этого, мне хотелось бы обратиться к израильскому народу со следующими словами: Мы всегда выступали против цинизма, мы во всеуслышание осудили лицо несправедливости, которому подвергались последователи Моисея. Мы содействовали тому, чтобы израильский народ жил в мире и безопасности на Ближнем Востоке. Я обращаюсь с этой трибуны к тем, которые утверждают, что они стоят за проведением этой противоправной и антигуманной операции: Насколько вы чините беззаконие, настолько мы будем стоять за правом. Насколько вы будете совершать подобные кровопролитные операции, посягательство и террор, настолько мы будем отстаивать мир и справедливость». Эрдоган повел себя так, как и остальные малодушные правители, а именно: возложил на международное сообщество и ООН ответственность за ответные действия, сам же спрятался за красноречивыми словами сдержанности и благоразумия. Максимум что он потребовал – это формирование международной комиссии по расследованию инцидента. А что из себя представляют эти международные комиссии по расследованию?! Все что он требует – это всего лишь извинения! Он воспользовался пожаром в Израиле и отправился спасать израильтян, чтобы помочь им выйти из информационного давления и вновь нормализовать прежнее отношение со своим режимом, сохранив лицо перед общественным мнением. Разве прекратились преступления и убийства со стороны израильтян в отношении мусульман в Палестине, о Эрдоган?! Куда подевались все эти пламенные заявления о том, что Турция «не будет молчать и сидеть, сложа руки?». Блокаду Газы и убийство мусульман в Палестине не остановить информационной шумихой и пустыми словесными выступлениями, как и не остановить это через обращения за помощью к иностранным силам, которые поддерживают еврейское образование. Ни резким осуждением и возмущением, ни выплеском пыла разгневанной Уммы и временным подстреканием её чувств. Газе не нужны ни провизия, ни лекарства, ни одеяла. Напротив, она нуждается в военных кораблях, самолетах и армии, способной объять её со всех сторон.

Таким образом, заметно, что политика режима Эрдогана относительно палестинского вопроса и всех прочих вопросов в регионе не отличается от политики других разоблаченных лидеров региона, за исключением громкости и пустых слов?!

---

## Что после лозунга «Народ желает свержения режима»: Халифат или гражданское демократическое государство?

Если бросить пристальный взгляд на сегодняшнюю реальность исламской Уммы, можно заметить, что события, ставшие последствиями тунисских событий, куда более масштабные и огромнейшие, чем сами тунисские события. Как будто Умма с нетерпением ждала их, чтобы броситься и заявить о себе. И стоило тунисским событиям немного утихомириться, как вспыхнули ширококомасштабные события сразу в нескольких исламских странах под тем же лозунгом – «Народ желает свержения режима». И это естественно, поскольку вся Умма подверглась одному и тому же гнету и одним и тем же страданиям, которые взорвали её, ибо несправедливость достигла своего апогея, а терпение Уммы окончательно иссякло.

Несправедливость может совершаться или проходить мимо без какого-либо отпора, когда имеется неведение о том, что это несправедливость или когда она не ощущается. Самой большой несправедливостью, выпавшей на долю исламской Уммы, было разрушение Халифата. Тогда Умма не осознавала, что наличие Халифата означает продолжение её благополучной жизни, что на ней лежит обязанность восстановить это государство. Теперь Умма осознала, что все то, чему она подвергается, является несправедливостью. И эта ужаснейшая несправедливость и эти глобальные события толкнули её к размышлению. Каждая страна исламской Уммы переносила одну и ту же несправедливость, но в отличной друг от друга форме. И в результате этого индивидуального размышления пробудилось коллективное мышление, которое, в свою очередь, заставило различные народы поднять один и тот же лозунг и выступить с одними и теми же требованиями. Так в Умме произошли две вещи: она почувствовала несправедливость и увидела того, кто чинит эту несправедливость. Посланник Аллаха, мир и благословение Аллаха ему, истину сказал: **«Если увидите, что моя Умма боится сказать тирану: «Ты тиран», – то можете попросить у неё прощения»** (передал Ахмад по цепочке Абдуллаха ибн Амра).

Мусульманин, который работает над изменением, должен понимать

разницу между политическим анализом, политическим мышлением и политическим осознанием. И это вовсе не философия и не привередливость. Иногда политический анализ мусульманина может сходиться с анализом другого помимо него, но из-за политического мышления без политического осознания случается так, что его деятельность оказывается нецелесообразной или обреченной на провал, уклоняя его от намеченного курса. Именно здесь и кроется опасность. Взгляд на события, которые происходят, и их масштабы, а также на пыл молодежи, которая выходит с одним и тем же лозунгом – «Требуем перемен», является политическим мышлением, который для полного формирования нуждается в политическом осознании. Именно оно противостоит и борется с политическим обманом, который направлен на уклонение общественного мнения от желаемого курса и перенаправление его в иное русло. И это, к большому сожалению, есть то, что мы видим и переживаем на перипетии сегодняшних событий. Общее осознание Ислама имеется и наблюдается в массах, выстаивающих намаз на площади Тахрир и в других местах. Однако, в результате идейного обмана данное осознание не приводит к какому-нибудь мнению. Данное осознание не опирается на свою практическую идейную базу, черпаемую из жизненного пути Пророка, да благословит его Аллах и приветствует. Напротив, над ним доминируют лишь чувства и эмоции. Ясный путь требует наличия цели, которая должна быть также предельно ясной, чтобы дать соответствующий ответ. Так, если желаемым требованием является свержение режима, то возникает вопрос: а что после свержения режима? Или другими словами: какова цель?

Процесс мыслительной мистификации (обмана) проходил тремя методами. Идеологический метод, который проявлялся на мировоззренческих понятиях и системах правления. Политический метод, который проявлялся в агентах и подставных политических партиях. Просветительный метод, который проявлялся в растлении морали людей и запутывании их сознаний. Двери настежь были открыты перед всем, что поступает с Запада без всякого различия между просвещением и наукой. Западные идеи, словно саранча, принялись атаковать – одна идея за другой. Так поразили нас идеи демократии, всеобщих свобод, национализма, патриотизма. Причем, это сопровождалось показуемым (фальшивым) соблюдением Ислама. Эти идеи причисляли к Исламу вопреки тому, что он не имеет ничего общего с ними. Так мусульманам стали говорить, будто демократия из Ислама, что Ислам – гарант всеобщих свобод, что Ислам стоит на защите национальностей, их особенностей и права на жизнь, что Ислам побуждает к патриотической любви, приказывая защищать «поселения». Таким образом, всякая идея стала поступать с Запада, навязывать себя общественному мнению, безосновательно и обманом внедряться в Ислам посредством правил, которые были названы «правовыми». Как, например, правила: «Не отрицается изменение законов с изменением времен», «Где выгода, там и закон Аллаха». Или посредством высказываний

о «гибкости и эволюции Шариата» и другие подобные неправильные положения, которые были использованы для внедрения в Ислам чего-то чуждого, чтобы умышленно ввести в заблуждение общественное мнение.

Появились различные движения и группы, которые приняли в основу Ислам как систему для жизни, общества и государства, но они предлагали Ислам в свете, не противоречащем западной культуре, международному праву и уставу ООН. Они не выдвинули его в качестве полной комплексной замены нынешней ситуации в исламских странах. Они лишь предложили ряд реформ и поправок, и дали объяснение Исламу в свете, позволяющем им сожительствовать с политической ситуацией на местном, региональном и международном уровнях, а также удовлетворяющем общественное мнение, которое чувствами связано с Исламом, а в мыслительном плане находится под влиянием западной культуры.

Эти добрые намерения и наивность в отношении проведения политических действий, определяющих будущее народов и наций, неблагоразумны и опрометчивы. Ведь территория исламского мира, в т.ч. арабские страны, является зоной геополитического столкновения между различными безбожными государствами Запада, конкурирующими между собой за утверждение своего господства над ней. И эти славные события, происходящие ныне в этом регионе, включили нового мощного игрока в это геополитическое столкновение. Ранее народные массы не имели присутствия в геополитической борьбе неверных государств. Вступление этих народов с целью свержения режима дало новое измерение этой борьбы, но не завершило и не устранило её. И сегодня ситуация обстоит следующим образом: идет геополитическая борьба между сверхдержавами, желающими богатства исламской Уммы, и народами, которые пытаются избавиться от режимов – марионеток этих безбожников. Недостаточно заявлять, что Хосни Мубарак это тиран и продажный западный агент, и мы желаем его замены другим правителем. Необходимо ликвидировать его преемников и всех ему подобных. Проблема не заключается в замене одного тирана на другого тирана, или одного деспота на другого деспота. Напротив, необходимо выдвинуть полную комплексную альтернативу, чтобы получить полную картину и отчетливую позицию.

Кафир колонизировал мусульманские земли в течение длительного времени. Вначале все дела против мусульман непосредственно вели его армия и его собственные сотрудники. Затем он переконструировал себя и усовершенствовал свои способы и средства, предоставив своим колониям автономное правление и формальную независимость под лозунгом освобождения народов. При этом он продолжал править, прочерчивать и регулировать, только уже за кулисами, после того, как вывел свои войска и убрал из вида своих сотрудников. Он заменил неизвестное лицо знакомым лицом из числа жителей страны, и продолжил править ею через него. Мусульмане отдали самое сокровенное и пожертвовали бесчисленными душами для достижения

---

независимости под лозунгами национализма и патриотизма, полагая, что эта независимость вскоре принесет им суверенитет и счастье. Никому из искренних мусульман, ставшими шахидами, не приходило в голову, что плоды этих великих жертв пожмет деспотический агент, который вовсе не считается со своим народом и Уммой, что эта независимость обернется куда более худшим гнетом для них, чем колониализм, что это новый способ империализма. Никто из таких доблестных сынов Уммы, как Омар аль-Мухтар, не мог представить себе это.

Безусловно, текущие события доказали, что политическая элита испорчена правящей системой, а, возможно, и превосходит её в порочности, что она служит одним из инструментов, которым пытаются разжигать власть и увести её от возложенной на неё задачи. А ослепительные лозунги возвышаются лишь для введения в заблуждение, чтобы не допустить формирование политической сознательности, исходящей из исламской акъыды (мировоззрения), используя для этого всевозможные технологии и лисью хитрость. Они выказывают пренебрежение политике, чтобы не оказаться в изгнании или на обочине перемен, когда разоблачатся их позорные дела. И это было заметно тогда, когда оппозиционные партии, причем не только в Египте, а во всех регионах революционных событий, призвали к созданию гражданского государства и строительству демократического общества. Исламские движения не затронули необходимость создания исламского общества. Хуже того, они приняли демократию в основу системы правления и протянули руку помощи правящему режиму в виде переговоров, чтобы реанимировать его в момент агонии. И это не только в Египте, к сожалению. Призыв к гражданскому государству – это чистой воды обман. В прошлом мусульмане уже попадались в ловушку независимости и поднимали лозунг – «Полная независимость или смерть». Но, когда достигли её, испытали на себе пламя страдания от неё долгие годы. Эти движения вновь прибегли к манипуляции, как это делали предшественники, называя себя обновителями государства Халифат.

Система правления в Исламе зиждется на четырех правилах: верховенство принадлежит Шариату, власть принадлежит Умме, избрание единого халифа для всех мусульман – шариатская обязанность, и принятие правовых норм (шариатских законов) является исключительно прерогативой халифа. Устройство исламского государства базируется на семи институтах: халиф (глава государства), муавин ут-тафвид (уполномоченный визирь), муавин ут-танфиз (исполнительный визирь), валии (главы территориальных единиц государства), амир джихада (председатель военного ведомства), отдел внутренней безопасности, внешнеполитическое ведомство, отдел промышленности, судопроизводство, административные департаменты (отделы интересов граждан), байтульмал (казначейство), отдел по вопросам информации, маджлис уль-Умма (совет представителей граждан исламского государства, имеющий право советовать и требовать отчет). Исламское государство не

---

является теократическим государством, напротив, это человеческое государство – Халифат. Поскольку оно служит должностью, которой обладает тот, кто берет на себя все полномочия правления, власти и законодательства без исключения. Это всеобщее управление всех мусульман в этом мире для утверждения Шариата посредством тех идей и тех правовых норм, которые принес Ислам, а также для донесения исламского призыва миру путем просвещения людей Исламом, призыва к принятию его и джихада на пути Аллаха. Иногда его называют терминами «Имамат» (Верховное предводительство) и «Имарат уль-муминин» (Центральное управление верующих). Оно является должностью в этой жизни, а не в потусторонней (загробной). Его функция заключается в претворении исламской религии над людьми и распространении её среди них.

Однако еще больше опасности представляет то, что они выдвигают. Требование демократии сгущает массу требований и резюмирует их в призыве к гражданскому государству. Поскольку её возникновение шло вместе с появлением капиталистической идеологии для избавления от диктата церкви и её союзничества с королями. Более того, церковь не просто была союзником монархов, она предоставила им божественное правополновластное распоряжение своими поданными как пожелается. Тогда требованием масс стало отделение религии от жизни, в результате чего на свет появилась капиталистическая идеология, взявшая за основу данную доктрину. И нейтральное отношение государства к религии означает гражданское государство, где господство принадлежит народу, являющемуся источником трех властей: законодательной, судебной и исполнительной, который просто нанимает того, кто будет управлять им. Демократия – это система правления, придуманная людьми с целью избавления от гнета (несправедливости) правителей и церкви, а также полновластного распоряжения людьми от имени религии. Эта система, источником которой выступают люди, которые изменяют её всякий раз, когда отживает или обновляется реальность. Она ничего общего не имеет с божественным откровением или религией. Это насажденная нам идея, которую несли колонизатор и его приспешники.

Наряду с призывом к гражданскому государству начались еще худшие, чем этот призыв, возгласы, а именно: устрашение возникновением религиозного государства на внутреннем и внешнем уровне. Также стал внедряться лозунг, что религия для Бога, а родина для всех. И это для того, чтобы успокоить Запад, что произошедшее не повлияет на отношение, что ситуация не выходит за грани реформ внутренних положений, что им (европейцам) нет никакой угрозы от Ислама. И доказательство тому – возвышение лозунга «демократия», чтобы отвести от себя обвинения в исламском фанатизме. Более того, они задействовали все виды информационной блокады против каждого, кто призывает к обратному. Они приукрасили для народных масс идею свободы и сладость её применения. Не стоит ругать Абу Суфьяна за возглас:

«Встаньте глупцы!» Но и не стоит говорить о незнании и неграмотности того, кто поднимает демократические лозунги в момент, когда мусульмане испытывают крайнюю нужду в осознании наиболее важных и приоритетных дел. Напротив, он массово вводит в заблуждение Умму и манипулирует мусульманами, которые как никогда нуждаются в его правильном мнении.

يُرِيدُونَ أَنْ يُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَفْوَاهِهِمْ وَيَأْبَى اللَّهُ إِلَّا أَنْ يُنِيرَ نُورَهُ، وَلَوْ كَرِهَ  
الْكَافِرُونَ ﴿٣٢﴾

**«Они хотят потушить свет Аллаха своими устами. Но Аллах не допустит этого и завершит распространение Своего света, даже если это ненавистно неверующим» (9:32).**

Безбожный империалист, внимательно следящий за недопущением освобождения мусульман от его господства и влияния, в последние годы осознал, что Ислам будет и дальше утверждать себя среди мусульман, что никогда эта религия, как система жизни, не изживет себя. Поэтому он вновь прибег к кормлению тезисами, предлагающими Ислам в подходящей западной культуре, гражданскому кодексу и уставу ООН форме, которая идет в ногу со временем и изменяет свою наружность изо дня в день. И это для того, чтобы, если станет необходимым, дать возможность приходу Ислама к власти. Пусть во власть придут такие люди, которые формально будут называть свое государство исламским, а фактически продолжат претворять то, что претворяли их секуляристские (светские) предшественники. Так открылись огромные пространства перед такими предложениями, движениями, мыслителями и активистами, которые умело владеют махинацией и манипуляцией. И обрушилась информационная блокада на тех, которые ведут идеологический призыв к Исламу. Поскольку империалист уверен в том, что именно этот призыв, если сплотится с обществом своими мыслями и возьмет в свои руки правление, способен положить конец ему в мусульманских странах.

Таким образом, борьба между исламским призывом и атеистическими секуляристскими призывами превратилась в борьбу между чистым идеологическим пониманием Ислама и загрязненным, запутанным и заблудшим пониманием Ислама.

Носители призыва не добьются желаемых перемен, если пойдут по извилистому пути или попытаются идти вместе с порочной действительностью, льясь людям, потакая носителям идей неверия и заблуждения. Ведь следует ожидать, что когда проповедники вступят в разгар агитации к своей идее и начнут взаимодействовать с обществом, они столкнутся с искушениями, которые будут толкать их к адаптации с реальностью, заискиванию с народом или угождению людям. Также тяготы и ужасы могут удержать их от следования прямому пути и заставить их искать другие способы и средства, которые, возможно, приведут призыв к отступлению. Благородный Коран



обратил внимание на этот факт, когда обратился к Посланнику Аллаху, мир и благословение Аллаха ему, со словами:

وَإِنْ كَادُوا لَيَفْتِنُونَكَ عَنِ الَّذِي أُوحِيَٰنَا إِلَيْكَ لِنَفْتَرِي عَلَيْكَ غَيْرَهُ، وَإِذَا لَا تَأْخُذُوكَ  
 خَلِيلًا ﴿٧٣﴾ وَلَوْلَا أَنْ ثَبَّرْنَا لَقَدْ كِدْتَ تَرْكَنُ إِلَيْهِمْ شَيْئًا قَلِيلًا ﴿٧٤﴾ إِذَا  
 لَأَذَقْنَاكَ ضِعْفَ الْحَيَاةِ وَضِعْفَ الْمَمَاتِ ثُمَّ لَا تَجِدُ لَكَ عَلَيْنَا نَصِيرًا ﴿٧٥﴾

«Они чуть было не отклонили тебя от того, что Мы дали тебе в откровении, дабы ты выдумал про Нас нечто другое. Вот тогда ты стал бы их возлюбленным. Мы поддержали тебя, когда ты готов был уже немного склониться на их сторону. Тогда ты вкусил бы наказание вдвойне в этой жизни и вдвойне после смерти. И тогда никто не стал бы помогать тебе против Нас!» (17:73-75).

Так сложилось, что исламская Умма в промежутке времени намного осталась сзади, а неверующий империалист и его приспешники планировали и реализовывали все, что им пожелается. Словно они ухаживают за скотом на бесхозном поле. И когда пришел благоприятный сезон и проснулась Умма от спячки, неверующий был поражен от неожиданности, потеряв всякую надежду на успех своих планов. Стоило ему осмыслить произошедшее в одной стране, как он поражался от более масштабной неожиданности уже в другой стране. Его расстройству не было предела, происходящее лишило его спокойствия, заставив взяться за голову. Примером тому служит заявление В. Путина о том, что он опасается, что события на Ближнем Востоке могут повлиять на среднеазиатский регион. И если раньше Умма занимала позицию ответной реакции, то нынче неверующий и его приспешники занимают позицию ответной реакции. Исламская Умма сегодня активная и влияющая. Неверующий и его приспешники, задыхаясь, бегут за Уммой в последней попытке отвратить её правдой и неправдой или снова загнать в клетку. Но, увы, все их старания обречены на провал, по дозволению Аллаха. Империалист уже не может удержать ситуацию под контролем. И в скором времени, с помощью Аллаха, он лишится и этого. Также его приспешники, партии, государственные институты и организации, которые он мобилизовал, чтобы они помогли ему, пытаются бороться не на жизнь, а на смерть, чтобы сохранить свою последнюю позицию через выдвижение уловки – тезиса о так называемом гражданском государстве. Однако время упущено. Вчерашний день не догонишь, а от завтрашнего не уйдёшь. И сегодня уже не как вчера.

وَاللَّهُ عَلِيمٌ عَلَىٰ أَمْرِهِ، وَلَكِنَّ أَكْثَرَ النَّاسِ لَا يَعْلَمُونَ

«Аллах властен вершить Свои дела, однако большинство людей не ведаёт об этом!» (12:21).

## Перемены и идея свобод

Хамд Табиб

В ходе последних благородных восстаний и отважных революций против тиранов и несправедливости в некоторых мусульманских странах появились идеи свобод, демократии и прав человека. Эти лозунги в этих восстаниях и даже у некоторых исламских движений оказались во главе народных требований. На самом деле эти идеи появились на мусульманской арене без всякого осознания и правильного понимания их сути и реальности. Люди использовали их в ходе революций в качестве лозунга, выражающего несогласие с несправедливостью и ограничением свобод, что практиковалось в отношении мусульман со стороны правителей и их прислужников.

Забываясь о чистоте исламской арены от всяких лозунгов империализма и его приспешников из числа интеллигенции и политиков, а также желая настоящей справедливости и воплощения её на мусульманской арене вместо несправедливости, тирании, угнетения и лишений, и беспокоясь за приверженность мусульман к своей истинной религии и очищение её (этой религии) от всех прилипших к ней чуждых и ложных идей, которые не имеют ничего общего с ней, мы хотим остановиться на этих идеях и рассмотреть их реальность. Верно ли то, что они способны осуществить справедливость в обществе? Правда ли то, что они точно выражают выбор народа в избрании правителя на основании мнения подавляющего большинства, как это декларируется в капиталистической системе? Правда ли то, что принцип прав человека, с которым выступает Запад, обеспечивает человечеству его права?

Прежде чем ответить на эти и другие вопросы необходимо остановиться перед двумя важными вопросами, связанными с жизнью народов и их стремлением к освобождению:

1 – Что произошло в освободительных революциях в эпоху правления церкви (инквизиции) в средние века?

2 – Что произошло в эпоху колониализма в мусульманских странах в начале и середине прошлого столетия?

Общий знаменатель между этими двумя историческими событиями заключается во взгляде народов на избавление от несправедливости, угнетения и самовластия, а также в их чаянии торжества справедливости и обеспечении прав!

Гнет и искажение религии с использованием её в корыстных целях, которые практиковались в эпоху правления церкви и духовенства, вынудили людей в Европе выразить свое негодование относительно этой порочной действительности. Они восставали против правителей в течение многих лет. Эти восстания унесли с собой жизни тысяч людей. В конце концов, люди добились освобождения от господства церковного порабощения. После освобождения они не имели никакого представления о том, каким будет новое общество и система, которая будет править ими, а также какие идеи будут лежать в основе этого общества!

После долгих обсуждений они решили отказаться от идеи церкви, считая её причиной несправедливости, и дать полную свободу разуму в изобретении новых законов и идей. Одним из этих новых идей стала идея свободы со всеми своими разновидностями (свобода вероисповедания, свобода мнений, свобода собственности и свобода личности). Также идея прав человека, демократии и т.п.

Общим знаменателем между этими идеями стало освобождение от господства церкви и классового самовластия, доминировавшего в ней, предоставление индивидууму его права на выбор, выражение мнения и т.д., и защита индивидуальных прав от посягательства и господства общества.

Что касается освободительных революций против колониализма в мусульманских странах, то их целью было избавление от военной оккупации, навалившейся на мусульманские страны. Именно она угнетала, попирала права и сеяла порочность во всех её разновидностях и проявлениях. И после ухода колониализма после долгих лет джихада и миллионов шахидов, люди не имели никакого представления о следующем этапе с точки зрения идеи, которая будет лежать в основе общества, устройства государства и системы правления. Так или иначе, большинство вождей и лидеров освободительных революций исходили из исламских побуждений и происходили из исламских организаций и движений. Например, группа «ас-Сунуси» в Ливии, «аль-Махдий» в Судане, «аль-Вахабий» в Хиджазе и Наджде (странах Персидского залива). Яркими лидерами того времени стали шейх ас-Сунуси, Омар аль-Мухтар, Абдулькадир аль-Джазаيري, шейх Мухаммад Абдульвахаб, шейх Шамиль и др.

И что произошло после освободительных революций? К большому сожалению, страны не управляются Исламом. Ситуация допускала всевозможные варианты разворачивания событий. Поэтому неверующие смогли провести через этот пробел и перенаправить эти революции к новым режимам, назвав их революционными, национальными и так далее! Им удалось

протащить новых фигур из числа агентов империализма, чтобы заполучить наследие доблестных командующих освободительных движений. Они смогли разработать конституции по западной модели и утвердить их в правлении над мусульманскими странами. Так мусульманские страны с того времени и по сей день продолжают пребывать под гнетом политического колониализма после ухода военного колониализма.

Что касается происходящих сегодня революций против несправедливости, то в них вновь слышны призывы к претворению идей свобод, демократии и прав человека ради торжества справедливости. И даже если предположить, что исламские организации, которые призывают к подобным идеям, исходят из благих намерений, то им хочется сказать: прежде всего, эти идеи должны осуществить справедливость в собственных странах, в которых они зародились. Смогли ли эти идеи добиться справедливости? Смогли ли они обеспечить безопасность западным сообществам? Принесли ли они народам свободу выражения и выбора. Это с одной стороны. А с другой стороны, что более заслуживает того, чтобы следовали ему: религия Всевышнего Аллаха или декларации и лозунги людей?

На самом деле эти идеи, помимо своей идейной порочности, привнесли коррупцию, крах и бедствия в капиталистические сообщества без исключения. Идеи свободы привнесли моральное разложение, вытекающее из принципа свободы личности, привнесли смертельные заболевания, такие как СПИД и др. Свобода собственности произвела на свет гигантские капиталистические компании и банки, что обернулось абсолютной монополией владельцев крупных капиталов над источниками богатств и полным лишением остальных индивидуумов общества возможности получить хотя бы что-то. Ощутимая и наблюдаемая сегодня реальная действительность является лучшим доказательством порочности капиталистических идей. Ведь именно эти ничтожные идеи стали причиной чередуемых друг за другом экономических кризисов в странах капитализма, особенно в Америке.

А если посмотреть на идею демократии, которую воспевают Запад, то она служит исключительно крупным капиталистам на Западе для удержания господства над властью, не оставляя ничего народу. Свидетельством тому служит тот факт, что в любом называющем себя демократическим государстве к власти приходят только капиталистические партии через подкуп голосов и портфелей. И никто кроме них не приходит в Белый дом, на Даунинг-стрит или в Елисейский дворец и не занимает другие важные должности в государстве. Это помимо порочности демократии в том, что она делает законодателем человека, а не Аллаха, в сообществе, в котором подавляющее большинство населения являются мусульманами!

И в завершении хочется отметить, что тот, кто поднимает лозунг против несправедливости и освобождения от него, в основе не должен довольствоваться лишь устранением символа или лицевой стороны несправедливости

с лица земли, т.е. правителей. Напротив, ему следует устранить корни этой несправедливости, а именно: идеи, на которые опирается империализм (колониализм) в мусульманских странах. Это такие идеи, как демократия, свободы, права человека и др. Также необходимо стремиться к утверждению новой системы, которая сможет, в первую очередь, пресечь возвращение несправедливости, а во-вторых, обеспечить воплощение в жизнь справедливости (правосудия).

И вопрос, который задаем каждому участнику этих благих революций, вставших перед лицом всех проявлений несправедливости и тиранов в мусульманских странах: есть ли более справедливая система, чем Ислам, и разрешается ли нам, как мусульманам, брать другие системы, которые противоречат нашей религии? Так что пугает некоторые исламские движения открыто потребовать претворения Ислама и отказаться от всех вероучений и идей, связанных с капиталистическим учением?! Почему им громогласно не заявить о том, что они желают Ислама? Неужели они боятся того, что Америка обвинит их в терроризме? Или пугаются того, что мировое сообщество осудит и не признает их?

Поистине тот, кто определяет довольство Всевышнего Аллаха наивысшей целью для себя, его абсолютно не интересует благосклонность или возмущенность Запада. Всевышний Аллах говорит:

أَتَخَشَوْنَهُمْ فَأَلَّهَ أَحَقُّ أَنْ تَخْشَوْهُ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ

«Неужели вы боитесь их? Вам надлежит больше бояться Аллаха, если вы являетесь верующими» (9:13).

فَلَا تَخْشَوْا النَّكَاسَ وَأَخْشَوْنَ وَلَا تَشْتَرُوا بِآيَاتِي ثَمَنًا قَلِيلًا وَمَنْ لَمْ يَحْكَمْ بِمَا  
أَنْزَلَ اللَّهُ فَأُولَئِكَ هُمُ الْكَافِرُونَ

«Не бойтесь же людей, а бойтесь Меня, и не продавайте Мои знамения за ничтожную цену. Те же, которые не принимают решений в соответствии с тем, что ниспослал Аллах, являются неверующими» (5:44).

Посланник Аллаха (мир и благословение Аллаха ему) сказал: *«Кто ищет довольства людей, навлекая на себя гнев Аллаха, то разгневется Аллах на него, и сделает так, чтобы разгневались на него люди. А тот, кто ищет довольства Аллаха, навлекая на себя гнев людей, то будет Аллах доволен им, и сделает так, чтобы люди были довольны им».*

Мы просим Всевышнего Аллаха вдохновить мусульман на благой и праведный путь, а также сплотить их под знаменем *«Нет божества кроме Аллаха, и Мухаммад – Посланник Аллаха»* в сени обещанного праведного государства Халифат в самое ближайшее время. Аминь!

И последний наш призыв – хвала Аллаху Господу миров!

## Воззвание к нашим единоверцам в Сирии и их сынам из числа обладателей силы: Помогите своей религии, и вам поможет её Господь

Хвала Аллаху Господу миров. Наилучшее благословение и приветствие нашему господину Мухаммаду – печати пророков, а также его семье и всем сподвижникам!

Нескончаемая хвала Аллаху за то, что утвердил нас лучшей общиной, выведенной для человечества, и утвердил эту общину тем, что сделал единой общиной, где нет преимущества одного над другим, кроме как только по богобоязненности. Всевышний Аллах говорит:

وَإِنَّ هَذِهِ أُمَّتُكُمْ أُمَّةً وَاحِدَةً وَأَنَا رَبُّكُمْ فَاتَّقُونِ ﴿٥٢﴾

«Воистину, ваша община – община единая, а Я – ваш Господь. Бойтесь же Меня!» (23:52).

Пророк (мир и благословение Аллаха ему) говорит: *«Пример верующих в их взаимной любви, сострадании и милосердии подобен телу: если одна часть его занеможет, то всё тело отвечает на это температурой и бессонницей»* (передали Бухари и Муслим).

Революция мусульман в Сирии служит неотъемлемым звеном целой серии революций их братьев в Египте, Тунисе, Ливии, Йемене и остальных мусульманских странах. Они восстали, чтобы убрать нависший над ними гнет, удержать тирана от произвола и вернуть свое отнятое право на власть, которое обеспечивает им их религия. Ислам определил это одним из основных принципов системы правления в нем, а зловещие правители лишили их этого права и сделали его собственностью притесняющей банды, которая не имеет ничего общего с Уммой, и Умма не причастна к ним. Этим самым они помогли врагам Ислама взять под свой контроль все народы региона, чтобы не дать этой Умме исполнить свою ведущую роль среди остальных общин на земном шаре. Ведь о ней Всевышний Аллах в своей Священной Книге говорит:

وَكَذَلِكَ جَعَلْنَاكُمْ أُمَّةً وَسَطًا لِتَكُونُوا شُهَدَاءَ عَلَى النَّاسِ وَيَكُونَ الرَّسُولُ عَلَيْكُمْ شَهِيدًا

**«Мы сделали вас общиной, придерживающейся середины, чтобы вы свидетельствовали обо всем человечестве, а Посланник свидетельствовал о вас самих» (2:143).**

Долгое время эта благородная Умма подвергалась унижению и гнету, а правители еще больше начали угнетать, издеваться и поработать её, унижая её до такой степени, что невозможно даже представить. Однако эти никчемные «рувайбидат» забыли истинную суть, величие и статус этой Уммы. Они не придали значение тому, что у неё на сердце, и что происходит у неё в душе. Ведь это верующая (му'мин) и покорная (муслим) Умма, вопреки всем попыткам европеизировать (сделать следующей западной идеологии) и увести от Ислама, которые эти правители предпринимали против неё. И сегодня она заслуженно и достойно доказала им и всему миру, что она жива и не собирается умирать, напротив, пульсирует вдохновениями веры и покорности. И она, действительно, лучшая община, выведенная для человечества, которая верит во Всевышнего Аллаха, гордится своей религией и поступает в соответствии с тем, что в писании её Господа. Всевышний Аллах говорит:

كُنْتُمْ خَيْرَ أُمَّةٍ أُخْرِجَتْ لِلنَّاسِ تَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَتَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ  
وَتُؤْمِنُونَ بِاللَّهِ

**«Вы являетесь лучшей из общин, появившейся на благо человечества, повелевая совершать одобряемое, удерживая от предосудительного и веруя в Аллаха» (3:110).**

### **К вам, жители Сирии (благословенного Шама)!**

Вы пережили и продолжаете подвергаться различным формам несправедливости, гнета и произвола, которые причиняли вам правители этих стран на протяжении долгого времени. С того момента, как благословенная земля Шама, как и другие мусульманские земли, была отделена от тела исламского единого государства, её жители, подобно своим братьям в остальных странах, стали переживать невероятные страдания. От иностранной оккупации, учинявшей ужаснейшие формы гнета, пыток и самоуправства, до местной деспотии, продолжившей оккупационный курс в отчуждении сирийцев от собственной религии и отделении их от исламской среды. Более того, они всячески старались изолировать их от внешнего мира.

С тех пор, как Хафиз Асад получил полномочия министра обороны в Сирии, а затем встал на пост главы республики, он принялся вести страну в рамках западной повестки дня, направленной на ликвидацию Ислама и уничтожение его последователей в этих странах. И это для того, чтобы основать себе точку опоры для вмешательства во внутренние дела

стран региона и защиты еврейского образования. Так начались интриги: от заговоров с сионистами, продажи Голанских высот, сдачи города Кунайтора, до внутренних массовых убийств сирийских мирных граждан с использованием авиации, бронетехники и всех видов вооружения. Более того, бесчинству не было предела, асадовский режим устроил бойни в отношении жителей Ливана и Палестины, исходя из своих националистических принципов, предусматривающих помощь палестинской проблеме и ливанскому сопротивлению. Просто формат этого послания не позволяет нам изложить все совершенные им преступления. Но, поверьте, память преисполнена ранами, которым не суждено зажить.

Затем Асад утвердился над народом и накрепко зажал страну в свой кулак безопасности. Затянул ошейник и ужесточил осаду свободных жителей Сирии. Устроил зловещую расправу над ними и натравил своих «правоохранительных» и разведывательных псов на лучших ребят этой страны, что дело с ними дошло до смерти некоторых из них, и тюрем, ссылок других. И вот нынче его сын – окулист (как его называют некоторые) Башар продолжает кровавый курс своего отца, придерживаясь аналогичного репрессивного метода. И недавнее массовое убийство (бойня) в тюрьме города Сайданая тому пример наглядный. Когда обещания и гаранты, данные окулистом заключенным этой тюрьмы, превратились в автоматы, направленные на безоружных людей, и живые пули, заглушающие невинные души без всякой жалости и пощады. Затем последовали физические надругательства над теми, кто еще оставался в живых. И вот сегодня он повторяет тот же сценарий, но в более крупном и развернутом масштабе. Он смотрит на Сирию, как на тюрьму под открытым небом, а на безоружный сирийский народ, как на выступающих против закона мятежников, не заслуживающих права на жизнь и уважение, напротив, только на беспощадную смерть. Он, обвиняя, называет их то агентами сионизма и империализма, то преступными группировками. Однако он забыл или делает вид, что забыл, что настоящий преступник – это тот, кто предает свой долг (аманат) и убивает своих граждан, народ и сынов своей страны. Он ясно понимает, что он и его шайка являются узурпаторами власти и лишены всякой законности. И, как следствие тому, они ведут себя так, как вы видите и слышите сегодня.

То, ради чего вышли вы сегодня, о жители Шама, вы должны были сделать давно! Ведь вы – народ доблести и великодушия, славы и чести! И никому не суждено вас в этом превзойти. Ведь благо в вас и вы – весы праведности этой благородной Уммы, как говорил об этом Пророк, а кто правдивее вашего благородного Посланника: **«Если развратятся жители Шама, то нет блага в вас»** (Ахмад и ат-Тирмизи).

Будьте такими, какими хотел видеть вас Посланник Аллаха (мир и благословение Аллаха ему). Как иначе, ведь вы потомки его призыва и



преемники призыва его благородных сподвижников. Как иначе, ведь необъятная милость Аллаха дарована именно вам через присуждение вашей стране статуса сердца Дар уль-муминин. Посланник Аллаха (мир и благословение Аллаха ему) говорил: **«Но нет, поистине, сердце Дар уль-муминин – Шам. И благо в гривах лошадей пребудет до дня Воскрешения»** (Ахмад). Поэтому нет ничего греховного и заторного в том, что вы вышли с требованием своих, отнятых у вас прав. Напротив, вы обязаны добиться своего права, дабы утвердить справедливость в благочестивой общине (Умме). Ибо остановить несправедливого от несправедливости – это милость от Аллаха, а оставление его (в несправедливости) навлекает кару. Пророк (мир и благословение Аллаха ему) сказал: **«Если люди, увидев несправедливого, не возьмут его за руки (не остановят его), боюсь, что Аллах их всех подвергнет наказанию»** (ат-Тирмизи и Ахмад).

### **О свободные жители Сирии!**

На протяжении прошедших пяти десятков лет этот режим всячески старался унижать вас, держать в крайней нищете и угнетать вас. Ситуация дошла до того, что ваша жизнь превратилась в выживание в поисках куска хлеба. Владение скромным жилищем стало чуть ли не мечтой, которой невозможно сбыться. Как бы там ни было, мы твердо знаем, что Сирия – это страна необъятных благ. В ней столько богатства, что если верно распределить его на жителей страны, то его хватит сполна и даже останется поверх их нужд. Ислам гарантировал вам удовлетворение этих потребностей и определил государство в качестве покровителя и гаранта обеспечения этих потребностей. Поэтому государство в Исламе является покровительствующим и защищающим государством, а отнюдь не угнетающим и взимающим государством. Однако, этот социалистический (баасовский) неверующий режим переступил границы гнета и принялся чинить произвол. Этот тиранический режим – это система неверия и геноцида, предательства и коллаборационизма. Этот деспотический режим стоит на страже еврейского образования и безопасности его границ, и вы об этом ведаете. И преступные группировки служб безопасности вместе с оборотнями в погонах не что иное, как меч, поставленный над вашими шеями, чтобы не дать вам выпрямиться и пойти вперед. Но, клянемся Аллахом, вы не для подобного были сотворены. Этот режим заставлял заниматься вас тем, что Всевышний Аллах уже обеспечил вам и гарантировал осуществление этого в Исламе через систему его (исламского) государства. Вы и остальные мусульмане – хранители этой религии и проповедники её. Это ваш долг нести эту религию в виде послания всем мирам. И тогда вы удостоитесь лидирующей позиции среди всех народов мира. И вновь обретете первенство в управлении этим миром навстречу

к благополучной и спокойной жизни.

### О любимые жители Сирии!

Вы уже привыкли ко лжи и обману средств массовой информации этого злостного режима, тем не менее, вы были ошеломлены, а вместе с вами и большинство мусульман в других уголках мира, поняв то, что ведется настоящий заговор против вас и вашей блестящей революции. Вы на себе ощутили массовый заговор арабских и международных средств массовой информации, проводимый вместе с кровавым правящим режимом против вас. Вы ясно осознали своей здоровой природой зависимость и связанность этого злостного режима с государствами неверия, а также то, что он стоит на страже границ еврейского образования. И когда дело касается безопасности Израиля, то границы разногласий между Америкой и Европой сужаются с целью сохранения безопасности евреев и сходятся к общим интересам в регионе. Они поняли, что вы, жители Шама, продолжаете хранить свою здоровую природу, что их мерзкие безбожные идеи не смогли загрязнить вас, что вы – люди добра и благочестия. Да, вы – носители ответственности, возложенной Господом миров на ваши плечи!

Если некоторые революции в ряде исламских стран получили поддержку арабских и западных СМИ, которые внесли небольшой вклад в падение существовавших там режимов, то мы, жители Шама, полагаемся и уповаем только на Аллаха, в длани Которого победа и могущество. Мы не опираемся ни на кого, кроме Аллаха, Владыки царства и Победителя деспотов, в руках Которого ключи от всякой вещи. Всевышний Аллах говорит:

قُلِ اللَّهُمَّ مَلِكُ الْمَلِكِ تُوتِي الْمَلِكَ مِنْ تَشَاءُ وَتَنْزِعُ الْمَلِكَ مِنْ تَشَاءُ وَتُعِزُّ مَنْ تَشَاءُ وَتُذِلُّ مَنْ تَشَاءُ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

«Скажи: «О Аллах, Владыка царства! Ты даруешь власть, кому пожелаешь, и отнимаешь власть, у кого пожелаешь. Ты возвеличиваешь, кого пожелаешь, и унижаешь, кого пожелаешь. Все благо – в Твоей Руке. Воистину, Ты над каждой вещью мощен» (3:26).

Вы, жители Шама, на себе ощутили и воочию увидели заговор международного сообщества против вас под политическим прикрытием с целью спасения этого режима, чинящего произвол против вас. И гробовое арабское молчание не спасет его от ответственности перед Аллахом. Ведь вы неотъемлемая часть этой благородной Уммы. И то, что учиняется против вас, касается каждого мусульманина на земном шаре. Ибо мусульманин как одно сплетенное строение – один поддерживает другого. Придерживайтесь того, о чем уверяет вас Посланник, и будет милостив к вам Аллах.

### О великодушные жители Сирии!

Требуемые вами законные права встретили натиск железной руки. Убийство и арест – единственный язык, который находит перед собой эта гнивающая система. Не дайте своим требованиям остаться без помощи Аллаха. Правление согласно Шариату и утверждение справедливости на земле – это и есть основное требование для вас. Никогда не проявляется снисхождение в отношении него. Аллах – ваш помощник и покровитель. И нет вам другого попечителя, кроме Него. Только Аллах способен сломить (раз и навсегда) спину этого и ему подобных тиранов, а отнюдь не Запад и его приспешники. Только на Аллаха следует всегда и во всем уповать! Воистину, Он не оставит ваших деяний! Поэтому не соглашайтесь с ничтожными реформами, ложными обещаниями, частичными решениями или промежуточными предложениями. Вы же на себе проверили лживость обещаний этого разлагающегося режима, лишённого всякой законности. Ему не суждено исправиться, поскольку он строится на неверии и коррупции. Его подобие – скверное дерево со гнившими, вырванными корнями.

### О дорогие жители всей Сирии!

Пусть вас не отвратит от этого шариатского требования – правления согласно законам Аллаха – страх перед международным сообществом, состоящем в заговоре против вас, игнорирование СМИ в отношении вас, арабское молчание, отказавшееся помочь вам. Ведь вы – внуки Халида ибн аль-Валида, Рабиа ибн Амира и Амра ибн аль-Аса, потомки Омеядов и Аббасидов. Провозгласите былую славу ради Всевышнего Аллаха. Да будут слова «Халифат по методу пророчества» отныне вашим лозунгом. Заслужите своими усилиями еще никем не обретенную славу через свершение обещания вашего Господа и благой вести вашего Пророка. Вы наиболее достойны этого, по дозволению Аллаха. О жители Сирии! Пусть в вас осуществляются слова Всевышнего Аллаха:

وَعَدَ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَعَمِلُوا الصَّالِحَاتِ لَيَسْتَخْلِفَنَّهُمْ فِي الْأَرْضِ كَمَا  
 اسْتَخْلَفَ الَّذِينَ مِن قَبْلِهِمْ وَلَيُمَكِّنَنَّ لَهُمْ دِينَهُمُ الَّذِي ارْتَضَى لَهُمْ وَلَيُبَدِّلَنَّهُم مِّنْ  
 بَعْدِ خَوْفِهِمْ أَمْنًا يَعْبُدُونَنِي لَا يُشْرِكُونَ بِي شَيْئًا وَمَن كَفَرَ بَعْدَ ذَلِكَ فَأُولَٰئِكَ هُمُ  
 الْفَاسِقُونَ

«Аллах обещал тем из вас, которые уверовали и совершали праведные деяния, что Он непременно сделает их наместниками на земле, подобно тому, как Он сделал наместниками тех, кто был до них.

**Он непременно одарит их возможностью исповедовать их религию, которую Он одобрил для них, и сменит их страх на безопасность. Они поклоняются Мне и не приобщают сотоварищей ко Мне. Те же, которые после этого откажутся уверовать, являются нечестивцами» (24:55).**

Да сбудется в вас благая весть Посланника Аллаха: *«Пребудет среди вас пророчество, которое будет по воле Аллаха. Затем Аллах пожелает убрать его и уберет. Затем пребудет Халифат по методу пророчества, который будет по воле Аллаха. Затем Аллах пожелает убрать его и уберет. Затем пребудет монархия, которая пребудет по воле Аллаха. Затем Аллах пожелает убрать ее и уберет. Затем пребудет тирания, которая пребудет по воле Аллаха. Затем Аллах пожелает убрать ее и уберет. Затем пребудет Халифат по методу пророчества»* (передал Ахмад).

### **О генералы и свободные воины сирийской армии!**

Вы обладатели силы и защиты. За вами решающее слово в текущей ситуации. Вас и вашего справедливого слова опасается правящий режим. Поэтому он стремится нейтрализовать, ослабить, унижить, более того, лишить вас всего. Уже сегодня большинство генералов сирийской армии оказались за чертой бедности в своей стране. И этот режим выбрал вам то, что вы сами знаете.

О наши воины в вооруженных силах! Разве вы не желаете вздохнуть пробуждающий вас легкий ветерок свободы, наполненный ароматом жасмина стран Шама? Разве вы не тоскуете по славе и по почету, которых лишил вас этот прогнывающий режим? Разве вы не жаждете занимать предназначенное вам достойное и верное место на этой благословенной земле? Разве вы не желаете одного из двух благ – победы от Аллаха и скорейшего освобождения или чести пасть героем «аш-шахада» на пути Аллаха с получением необъятных садов Рая, уготовленного для богобоязненных мусульман? Неужели вы не видите, как этот вероломный режим нарушает ваше общественное спокойствие и безопасность, что дело дошло до того, что окровавленные руки его предательских служб дошли до вас, начали убивать некоторых из вас, чтобы натравить вас против вашего же народа и посеять среди вас враждебность и ненависть? Неужели вы не видите, что они хотят разобщить ваши ряды, разжечь братоубийство и свергнуть вас в кровопролитное побоище, а затем, убивая мирных жителей Шама, сделать вас соучастниками в их чудовищном преступлении, навлекаящем гнев и проклятие Аллаха? Знайте, о наши воины в сирийской армии! Они используют вашу форму для своих агентов из служб безопасности, зная то уважение, которое оказывает вам сирийский народ, чтобы совершить вероломство от вашего имени и натравить ваших сынов

против вас. Аллах разоблачил их мерзостную игру, и нынче все, армия и мирные граждане, хорошо разумеют этот отвратительный спектакль.

### О генералы сирийской армии!

Мы ясно понимаем и не сомневаемся в том, что происходящие сегодня убийства и репрессии в отношении сынов Сирии порождают в ваших сердцах чувства гнева и боли. И это потому, что такой режим не устраивает вас и доблестных воинов мусульман. И вы жаждете оказать помощь своим братьям и устранить нависший над ними гнет. Кому как не вам известны ложь и обман СМИ этого прогнивающего режима. И вы прекрасно знаете о том, что лживые заявления и мерзостные игры его стали явными для каждого гражданина страны.

Господь земли и небес недоволен теми массовыми убийствами в отношении мирных жителей и благородных военнослужащих, которые учиняют службы безопасности и преступные подразделения этого режима, так спасите себя от гнева Аллаха. Всевышний Аллах говорит:

وَاتَّقُوا فِتْنَةً لَا تُصِيبَنَّ الَّذِينَ ظَلَمُوا مِنْكُمْ خَاصَّةً وَعَلِمُوا أَنَّ اللَّهَ شَدِيدُ  
الْعِقَابِ ﴿٢٥﴾

«Бойтесь искушения, которое поразит не только тех из вас, кто был несправедлив. И знайте, что Аллах суров в наказании» (8:25).

Сегодня вы свидетели геноцида против ваших сынов и братьев. Вы и мы – одно единое целое. Мы знаем, что вас не радует то, что произошло и происходит, что вы в силах оказать помощь своим братьям и устранить несправедливость в отношении вас и их.

### О генералы сирийской армии!

Неужели вас опередят ваши сыны из числа солдат в завоевании успеха ближайшей (ад-Дунья) и последующей жизнью (аль-Ахират), в то время как вы способны изменить ход событий. Почему бы вам не стать понастоящему внуками Халида ибн аль-Валида и Салах уд-Дина. Всевышний Аллах говорит:

سَابِقُوا إِلَى مَغْفِرَةٍ مِّن رَّبِّكُمْ وَجَنَّةٍ عَرْضُهَا كَعَرْضِ السَّمَاءِ وَالْأَرْضِ أُعِدَّتْ لِلَّذِينَ  
ءَامَنُوا بِاللَّهِ وَرُسُلِهِ ۚ ذَٰلِكُمْ فَضْلُ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مَن يَشَاءُ ۗ وَاللَّهُ ذُو الْفَضْلِ الْعَظِيمِ ﴿٢١﴾

«Стремитесь к прощению от вашего Господа и Раю, ширина которого подобна ширине неба и земли. Он уготован для тех, которые уверовали в Аллаха и Его посланников. Такова милость Аллаха, которую Он дарует тем, кому пожелает. Аллах обладатель великой милости» (57:21).

### **О войны в армии страны сподвижника аль-Убайя!**

Не завтра, а сегодня мы с нетерпением ждем вашего слова – вашего первого и последнего слова. Именно оно, по дозволению Аллаха, поставит точку между правдой и ложью. Скажите открыто и громко во всеуслышание: «Мы никогда не будем молчать перед несправедливостью. Отныне мы не будем безразлично относиться к тем массовым убийствам, которые ежедневно совершает режим в отношении нашего народа. Впредь мы не позволим никаким службам безопасности и разведки посягать на жизнь и честь нашего народа в любимой Сирии. Их кровь – наша кровь, их честь и достоинство – наша честь и достоинство». Пусть ваше слово станет помощью для торжества истины. И тогда Аллах будет вашим помощником и подкрепит вас. Именно Он тот, который оказывает вам нескончаемую помощь. И только ради Аллаха объявите, что отныне и впредь вы не допустите того, чтобы Сирия управлялась не тем, что ниспослал Аллах. Сделайте так, чтобы ваш Господь показал свое знамение и благо через вас. Всевышний Аллах говорит:

وَلَا تَهِنُوا وَلَا تَحْزِنُوا وَأَنْتُمْ الْأَعْلَوْنَ إِنْ كُنْتُمْ مُؤْمِنِينَ ﴿١٣٩﴾

**«Не слабейте и не печальтесь, в то время как вы будете на высоте, если вы действительно являетесь верующими» (3:139).**

Этот режим падет, по дозволению Аллаха. Сегодня вы свидетели того, как он изнемогает и валится перед вашим терпением, стойкостью и непреклонностью вашей воли. Сегодня он теряет контроль над некоторыми своими правоохранительными и военными силами, даже политическими институтами. Кругом неповиновение и дезертирство некоторых солдат, увольнение некоторых депутатов, отказ некоторых благородных людей в службах безопасности от обстрела безоружных демонстрантов. Остались считанные дни. И вы увидите, как армия, по дозволению Аллаха, объявит свою поддержку и солидарность вам, встав на вашу сторону, чтобы свергнуть этот безбожный режим. И тогда возрадуются верующие победе Аллаха. Вместе с вами Аллах, и Он не бросит ваши деяния в напрасность. Аллах, Свят Он и Велик, говорит:

فَلَا تَهِنُوا وَتَدْعُوا إِلَى السَّلَامِ وَأَنْتُمْ الْأَعْلَوْنَ وَاللَّهُ مَعَكُمْ وَلَنْ يَتْرُكَكُمْ أَعْمَالَكُمْ ﴿٣٥﴾

**«Не проявляйте слабости и не просите перемирия, ибо вы одержите победу. Аллах с вами и не умалит ваших деяний» (47:35).**

## Высокая и низкая степень заботливости

Девизом ответственного мусульманского политика должны быть слова Всевышнего Аллаха:

﴿٥٦﴾ وَمَا خَلَقْتُ الْجِنَّ وَالْإِنْسَ إِلَّا لِيَعْبُدُونِ

**«Я сотворил джиннов и людей только для того, чтобы они поклонялись Мне» (51:56).**

Этот девиз должен вселять в наши сердца чувство ответственности и страха за то, чтобы нашим исходом не стали позор в ближайшей жизни (ад-Дунья) и мучение в последующей жизни (аль-Ахират). Аллах не сотворил нас понапрасну, как и не для того, чтобы только ели, пили, спали и размножались. Это участь животного мира, который Аллах подчинил для службы во благо сынов Адама. Напротив, Всевышний Аллах сотворил нас для более возвышенной, благородной и вознесенной миссии – поклонения Всевышнему Аллаху и исполнения долга Его наместничества через превращение Его решений. Всевышний Аллах говорит:

وَإِذْ قَالَ رَبُّكَ لِلْمَلٰٓئِكَةِ إِنِّي جَاعِلٌ فِي الْأَرْضِ خَلِيفَةً ۗ قَالُوا أَتَجْعَلُ فِيهَا مَن يُفْسِدُ فِيهَا وَيَسْفِكُ الدِّمَآءَ وَنَحْنُ نُسَبِّحُ بِحَمْدِكَ وَنُقَدِّسُ لَكَ ۗ قَالَ إِنِّي أَعْلَمُ مَا لَا تَعْلَمُونَ ﴿٣٠﴾

**«Вот твой Господь сказал ангелам: «Я установлю на земле наместника». Они сказали: «Неужели Ты поселишь там того, кто будет распространять нечестие и проливать кровь, тогда как мы прославляем Тебя хвалой и освящаем Тебя?». Он сказал: «Воистину, Я знаю то, чего вы не знаете» (2:30).**

Эта возвышенная и величественная миссия в то же время означает обновление исламской жизни путем установления праведного Халифата. И она требует высокой заботливости, постоянной бдительности и не

слабеющего ощущения ответственности по мере величины этой миссии, её потребностей и последствий. Да будет милостив Аллах к Умару ибн аль-Хаттабу, получившему прозвище аль-Фарукъ (разделяющий), который, как передает аль-Хаджна'а бин Къайс, сказал: «Клянусь Аллахом, я заставляю себя вступать в близость (с женой) в надежде на то, что Аллах оставит от меня потомство, которое будет восхвалять Аллаха» (Книга «ас-Сунан аль-Кубра» аль-Байхакъи).

Человек становится похожим на мертвеца, когда переступает границы соблюдения законов Аллаха. Но когда находится в границах соблюдения шариатских законов, он подобен пальме, дающей урожай зимой и летом. Он принимается за заботу об Умме в полной мере, огорчается её несчастьям и радуется её успеху. Он призывает одобряемое (мааруф) и запрещает порицаемое (мункар). Его органы чувств днем и ночью бдительны относительно состояния Уммы. Он следит за ней и живет вместе с ней каждую минуту. И когда он слышит о резне в Сирии и Ливии или о разделе Судана, то испытывает горечь, и, словно лев, принимается наставлять, напоминать и побуждать мусульман своей страны к тому, чтобы они интересовались проблемами мусульман, даже если они проживают на самых отдаленных островах планеты. В противоположность ему тот, кто передвигается по жизни без всякого ориентира и без определенной цели, и, следовательно, без какой-либо заботы за исключением угождения страстям и следованию прихоти. Такой – всего лишь подобие скота, но еще больше сбившийся с пути. Всевышний Аллах говорит:


 إِنَّ هُمْ إِلَّا كَالْأَنْعَامِ بَلْ هُمْ أَضَلُّ سَبِيلًا

«Они – всего лишь подобие скотов, но они еще больше сбились с пути» (25:44).

Качественный переход и новое рождение происходит в человеке, когда он соблюдает свою религию и входит в лоно Ислама первоначально, а затем его заботливость (внимание) растет больше и больше, когда он работает в партии, которая заботится о возобновлении исламского образа жизни по-новому и претворении законов Аллаха во всем мире. Именно тогда он ощущает величину ответственности и последствия этой принадлежности, воплощая в жизнь господние предписания и пророческие наставления через исполнение возложенных на него обязанностей.

### Заботливость

В толковом словаре арабского языка слово «الهمة» (аль-хамма) означает: беспокойство по поводу того, что требуется совершить. Это стимул, побуждающий к действию. Действие бывает высокой или низкой степени. Арабы говорят: «إِنَّهُ لَعَظِيمُ الْهَمِّ» (иннаху ла'азим уль-хамм) – «он очень заботливый» или «إِنَّهُ لَصَغِيرُ الْهَمِّ» (иннаху ласагир уль-хамм) – «он беззаботный»



(незаботливый человек)». Когда это слово пишется с огласовкой *касра*: «*التهمة*»), то оно означает (в переводе на русский язык) решительность. Данное выражение употребляют в отношении сильной и решительной личности. Арабы говорят: «*ذو همة عالية*» (зу *химматин а'алия*) – «деятельный и энергичный человек», а также «*ملك همام*» (*малику химам*) – «волевой или обладающий большой силой воли человек».

Заботливость, не является идейным действием, напротив, это внутреннее состояние человека, когда мусульманин понимает, что реальность, в которой сегодня живут мусульмане, является деградированной и отсталой по причине отсутствия правления тем, что ниспослал Аллах. И понимает, что ему следует работать над претворением Шариата Аллаха через исламское государство. Когда осознает все это, он обязан приняться за дело, стремясь к вышесказанному, чтобы устранить нависший над ней (Уммой) гнет, мрак и упущение. Все это возможно не иначе, как благодаря заботе и желанию до совершения действия.

От Абу Мусы приводится: *«Однажды к Пророку (мир ему и благословение Аллаха) пришел некий араб. Его приняли и оказали гостеприимство. Затем он сказал: «Приведите его». И когда его привели, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Проси то, в чем ты нуждаешься». Он ответил: «Хочется верблюдицу, которую мы могли бы седлать (со снаряжением к ней), и овец, которых доили бы мои домочадцы». Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал ему: «Ты не смог поступить так же, как поступила старушка из народа Ираила». Сподвижники спросили: «Посланник Аллаха, кто эта старушка из народа Ираила?» Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «Муса решил пойти в путь с сынами Ираила, но в дороге сбился с пути. Тогда ученые мужи из сынов Ираила сказали ему: «Мы сообщаем тебе, что Юсуф перед смертью именем Аллаха взял с нас клятвенные обещания, что мы не выйдем из Египта, пока не возьмем его кости с собой». Муса сказал: «Кто же из вас знает, где находится могила Юсуфа?» Они сказали: «Никто не знает местонахождение могилы Юсуфа, кроме одной старой израильянки». Муса отправил за ней, затем сказал ей: «Укажи мне могилу Юсуфа». Старушка сказала: «Нет, пока не исполнишь мое желание». «Что ты желаешь?» – переспросил Муса. – «Пока не буду с тобой в Раю» – продолжила она. Мусе не понравились её слова, и он не захотел дать ей обещание, что исполнит её желание. Но Аллах низвел ему божественное откровение с велением: «Дай ей то, что она просит». И он дал ей то, что она попросила. Она привела их к озеру и сказала: «Вычерпайте всю воду отсюда». А когда они вычерпали, она сказала: «Ройте здесь и извлеките кости Юсуфа» (хадис хасан). Его передали ат-Табарани, Абу Я'ала, Ибн Хаббан в своем сборнике. Аль-Хаким сказал, что этот хадис сахих.*

Какая огромная разница между заботой этой женщины, несмотря на её преклонный возраст, и заботой этого араба, который спросил для себя немного из скоротечных уклад ближайшей жизни (ад-Дунья). Приводится, что Абу Убайда рассказал: «Однажды устроили состязание лошадей. Тут появилась некая лошадь, и перегнала всех. Один человек из зрителей начал возвеличивать Аллаха громким голосом, и прыгать от радости. И когда его спросили: «Что, твоя лошадь?» – он ответил: «Нет, моя только уздечка». Такой скромный уровень состояния личностей вряд ли сможет привести Умму к развитию или оказать существенное влияние.

Как известно чувства заботливости отличительны среди людей. И здесь я имею в виду носителей призыва. В основе носитель призыва должен иметь сильные и возвышенные чувства заботливости, а также не позволять себе заниматься пустяками и незначительными делами. Что не подобает пророкам и посланникам, также это не подобает преемникам пророков, проповедникам и носителям призыва. Если обратить внимание на великих людей и героических мужей Ислама из числа первопроходцев и тех, кто после них, то можно заметить, что сильная озабоченность, т.е. высокая степень заботливости, является общим знаменателем между ними. Они те, которые восславились Исламом, и восславился Ислам ими. Они посвятили свою жизнь защите народа и службе Умме. Равным образом, были ли они учеными, проповедниками, обновителями, муджахидами, наставниками (воспитателями) или обычными благодетелями. Если бы они не озадачили себя высокой степенью заботливости, то не вошли бы в список великих людей, и не покорили бы сердца сынов своего народа, и не приукрасились бы их упоминанием страницы истории, и не наделил бы Аллах их правдивой речью перед остальными людьми. Если бы они не имели высокую степень заботливости, то были бы лишь простыми числами, увеличивающими численность мусульман и только.

*Сколько людей, которых можно назвать – один из тысячи,  
И сколько тысяч людей, которые живут, и нет им счета.  
Великие дела свершаются насколько есть решительных людей,  
Заслуги приобретаются насколько есть заслуженных людей.  
В глазах ничтожного кажутся великими его ничтожные дела,  
В глазах великого кажутся незначительными его великие дела.*

(Арабский поэт аль-Мутанабби)

Мудрецы говорили: «Если ты ноль, то приобрети ценность».

Ибн аль-Къайм (да будет милостив к нему Аллах) сказал: «Высокая заботливость – это когда душа не останавливается перед кем-либо, помимо Аллаха, и не ищет в чем-либо другого вместо Него, не довольствуется никем, кроме Него, и не продает свой достаток, полученный от Аллаха,

*приближённость к Нему, любовь Его, радость, ликование и восхищение Им за какие-то низменные скоротечные наслаждения. Высокая заботливость стоит над всеми прочими заботами, как птица высокого полета летает над остальными птицами».*

Однажды ат-Табарий (да будет милостив к нему Аллах) сказал своим друзьям: *«Не хотите ли собрать толкование Корана?»*. Они спросили: *«А в каком объеме оно будет?»*. Он ответил: *«Тридцать тысяч листов»*. Они сказали: *«Скорее мы умрем, пока закончим собирать его»*. И так, они сократили до трех тысяч листов, которые они заполнили под его диктовку на протяжении семи лет. Затем он сказал им: *«Не желаете ли собрать историю мира от Адама, мир ему, до наших дней?»*. Они спросили: *«А в каком объеме она будет?»*. Он ответил: *«Около тридцати тысяч листов»*. Они сказали: *«Скорее мы умрем, пока закончим её собирать»*. Тогда он сказал: *«Поистине, мы принадлежим Аллаху. Да, заботы умерли (до того, как душа покинула тело)»*. Так они сократили настолько, насколько мы имеем эту книгу сегодня.

Однажды Ибн аль-Джавзий спросили о количестве его книг: *«Более трехсот сорока книг»*. Он очень много составил и написал книг. Великий ученый аль-Хафиз аз-Захабий сказал о нем: *«Я не знал такого ученого, кто столько написал, сколько этот ученый (Ибн аль-Джавзий). Он никогда не тратил время напрасно. В день он писал четыре брошюры, одновременно работая учителем и консультантом (дающим фетвы) в народе»*.

Да будет милостив Аллах к шейх-уль-Исламу Ибн Таймии, который большую часть своего многотомного собрания исламских правовых ответов (фатва) написал, будучи в тюрьме.

Имам ан-Навави (да будет милостив к нему Аллах) описал жизнь своего ученика Ибн аль-Атара. Он пишет: *«Ежедневно он читал двенадцать уроков своим шейхам с объяснением и исправлением. Два урока по книге «аль-Васит», один урок по книге «аль-Мухаззаб», один урок по сборнику достоверных хадисов Муслима, один урок по книге «аль-Лама'а, один урок по правильному произношению, один урок по морфологии «ат-Тасриф», один урок по основам исламского права «Усуль аль-фикх», один урок по изучению автобиографии людей, один урок по основам вероучения «Усуль уд-дин». Я старался записывать все пояснительные комментарии, крылатые выражения и лаконичные тезисы. Всевышний Аллах даровал мне благословение в моем времени»*.

Самым ярким качеством заботливой личности служит то, что обладатель устремлений (*ат-тамух*) стремится к возвышенным степеням и испытывает широкие надежды. Арабы говорят: *فرس طموح* (*фарас (ун) тамух (ун)*) – устремленная лошадь, т.е. бежит с поднятой головой). Также говорят: *بحر طموح* (*бахр (ун) тамух (ун)*) – сносящее море, т.е. с большими волнами). *Ат-тамух* (устремленность) – это неисчерпаемое сокровище. Лишенный

этого (т.е. устремления) обречен на безуспешность. Владелец устремленности всегда с вожделием смотрит на возвышенные цели. Одним из таких был Умар ибн Абдуль-Азиз, владелец высокой степени заботливости и устремленности к благородству. Он говорил: *«Моя устремленная душа желала руководства и добилась этого. Затем пожелала Халифат и добилась его. И сегодня я сильно желаю заслужить Рай и надеюсь, что заслужу его».*

### **Дорогой брат, носитель призыва!**

Береги свою заботливость и возвышайся ею. Поскольку заботливость является посылкой всего. Если человек правильно наладит свою заботливость и будет правдив в ней, то все последующие от этого дела будут правильными. Существует огромная разница между носителем призыва, который недоволен посещает двухчасовые кружки в полуспящем состоянии, не приказывает одобряемое и не запрещает порицаемое, проявляет равнодушие к своим братьям, пренебрегает в отношении Аллаха, забывает о призыве (он подобен пожелтевшему листку на молодом зеленом деревце; это груз, от которого следует освободиться, чтобы судно двигалось быстрее и быстрее, в противном случае он самостоятельно выпадет). И между носителем призыва, который испытывает большую степень заботливости, проявляет серьезность, старается и не соглашается быть грузом, обременительной ношей и пустой цифрой. Напротив, его заботливость побуждает к высоким целям, к тому, чтобы он проводил свои ночи и дни в несении призыва, напрямую соединяясь с братьями и сестрами по вере. Более того, он заботится о развитии своей личности, что со временем делает его ученым в необходимых ему законах, разбирающимся в шариатских науках по мере сил. Одновременно с этим его личность становится исламской в исполнении законов Шариата, а не только в знании их. Напротив, он стремится претворить их во всех своих делах, а именно во взаимоотношении с Творцом, с самим собой и с другими творениями в том виде, в котором желает Аллах и Его Посланник.

Абу Хурайра рассказывал, что Посланник Аллаха (да благословит его Аллах и приветствует) однажды сказал: **«Один дирхам может опередить сто тысяч дирхамов!»**. Его спросили: «О Посланник Аллаха, каким образом?!». Он сказал: **«У человека есть только два дирхама, и он тратит один из них. И есть человек, у которого множество денег, он берет с края своего имущества сто тысяч, и дает садака»** (ан-Насаи 2527, Ибн Хузайма 4/99).

Тот, кто живет для себя, возможно, он проживет свою жизнь спокойно какое-то время. Однако он проживет её низко и умрет, будучи низким и грешным. У великого же человека, который взял на себя это великое бремя, бремя несения призыва, жизнь проходит по-другому. Разве есть у него

время для глубокого сна, покоя, теплой постели, тихой жизни, удовольствий? Ведь великие дела неразрывно связаны с тяжестью. Ведь прибыль, достаток, благосостояние и роскошь невозможно добиться без приложения больших усилий. Для того чтобы достичь этого, неминуемо следует преодолеть множество трудностей. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) четко описал суть и величину дела, когда сказал Хадидже, матери правоверных (да будет доволен ею Аллах): **«Отныне (после сегодняшнего дня) нет отдыха, о Хадидже!»** Верно, закончилась пора сна и покоя, и не быть отныне ничему иному, как только усердной и напряженной работе и бессонным ночам. От Ибн Къутайбы из нескольких книг мудрости приводится: *«Если даже остановить человека, имеющего высокую заботливость, то его душа все равно не смиритсЯ ни с чем кроме, как только с высокой миссией. Он подобен пламени огня, которое, даже если попытаться свернуть, все равно будет стремиться вверх»*. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Кто заботился о том, чтобы сделать доброе дело, но не совершит его, Аллах запишет у Себя (совершение) целого доброго дела»** (передал аль-Бухари). Также в отношении того, кто снарядился на джихад, но по дороге его постигла смерть, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Поистине, Аллах воздаст его награду по величине его намерения (т.е. его стремления к совершению этого деяния)»** (передали Ахмад и др.). От Хусайна ибн Али (да будет доволен Аллах ими обоими) сообщается, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Поистине, Аллах любит великие и благородные дела, и ненавидит бессмысленные дела»** (ат-Табарани). Ибн аль-Къайм аль-Джавзий говорит: *«Человек совершенен своей заботливостью, которая возвышает его, знанием, которое освещает и наставляет его»*.

### **Самые важные сферы, где носитель призыва должен проявлять высокую степень заботливости:**

#### **1 – Должен сильно заботиться о поиске знаний и увеличении исламского и партийного просвещения.**

Выдающийся ученый Яхья ибн Абу Касир (да будет милостив к нему Аллах) говорит: *«Знания невозможно снискать покоем плоти»*.

*Кто проявляет терпение ради знания, тот добьётся своего.*

*Кто сватается к красавице, тот терпеливо переносит жертвы.*

*Кто, жаждая покоя, не заставляет себя к достижению великой цели,*

*Тот проживет свою долгую жизнь, будучи в братстве с унижением.*

Поэтому носитель призыва должен обогащаться из источника исламского просвещения. В основе, он должен хорошо владеть автобиографией (жизнеописанием) Пророка Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха).

Он больше всех имеет право изучать её и жить, подражая тому, что черпает из неё. Он не должен довольствоваться тем, чтобы быть учеником всю свою жизнь. Напротив, его заботливость должна толкать его к росту, к тому, чтобы он стал учителем, проповедником и конечно факихом.

**2 – Должен сильно заботиться об исполнении обрядов поклонений (ибадат) и приближении к Аллаху посредством дополнительных обрядов (нафиль).**

Выдающийся исламский ученый аль-Хасан аль-Басри сказал: *«Кто соперничает с тобой в религии, то соперничай с ним (старайся опередить его), а кто соперничает с тобой ради мирской жизни, то брось её (мирскую жизнь) ему в шею»*. Вахиб ибн аль-Вард сказал: *«Если ты можешь сделать так, чтобы тебя никто не опередил в стремлении к Аллаху, то усердствуй в этом»*.

**3 – Должен сильно заботиться о несении призыва и живом соединении с людьми.**

Несомненно, этого не достичь носителю призыва в отрыве от людей, если он не будет совершать намаза в мечетях, если не будет находиться с людьми на торжественных и траурных мероприятиях. Мысль не выносит заточения. К тому же мы взаимодействуем с Уммой и внутри неё. Поэтому необходимо прилагать все усилия и напряженно трудиться над тем, чтобы непосредственно встречаться с людьми без всякого разочарования и тоски.

От Ибн Умара (да будет доволен им Аллах) сообщается, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: *«Награда верующего, который находится среди людей и терпеливо переносит их притеснения, намного выше, чем награда того верующего, который не находится среди людей и не терпит их притеснений»* (передали имам Ахмад, ат-Тирмизи, Ибн Маджа).

Во избежание ослабления заботливости у носителей призыва следовало бы ознакомиться с причинами, которые ослабляют степень заботливости.

**Причины ослабления заботливости:**

**1 – Нежелание последующей жизни (ахирата) и стремление только к мирскому**

Всевышний Аллах говорит:

وَمَنْ أَرَادَ الْآخِرَةَ وَسَعَىٰ لَهَا سَعْيَهَا وَهُوَ مُؤْمِنٌ فَأُولَٰئِكَ كَانَ سَعْيُهُمْ مَشْكُورًا

«А если кто возлюбит Последнюю жизнь и устремится к ней надлежащим образом, будучи верующим, то его старания будут отблагодарены» (17:19).

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: *«Для кого мирская жизнь станет (главной) его заботой (суета начнет съедать его; страхи, беспокойство и тревоги не дадут ему спокойно спать и есть; всё в его делах и поступках, устремлениях и желаниях, даже мольба, обращенная к Богу, будут вертеться вокруг преходящего, мирского), того Всевышний сделает разрывающимся (дела его будут разорваны Им в клочья и раскиданы повсюду, он станет напряженно стараться собрать их воедино и хоть что-то успеть), и (в итоге, ни в чем ничего серьезного не добившись, теряя надежду и уверенность в собственных силах и возможностях, он придет к тому, что Господь) поставит ему печать нищеты (прямо) меж глаз: в мирской обители он получит лишь то, что уже определено для него (и лишит себя Божьей милости и щедрости). Чьим же стремлением (конечной точкой устремленности, сутью его намерений) окажется вечность, дела того Аллах соберет воедино (необходимые обстоятельства, возможности, люди будут вовремя появляться на его жизненном пути. Аллах благословит его на сосредоточенность, собранность, четкое видение мирских и вечных целей, задач и наилучших решений), и наполнит его сердце всесторонней самодостаточностью. И мирская же жизнь, желая того или нет, падет к его ногам (врата земного изобилия и всестороннего благополучия будут по мере необходимости беспрепятственно открываться пред ним)»* (Ибн Маджа).

Такого не может быть, чтобы носитель призыва своими делами не стремился к довольству Аллаха, или не стремился к благосклонности его наставника (мушриф) или ответственного (мас'уля). Необходимо, чтобы носитель призыва проявлял искренность в своих делах. Поскольку он ответственен перед Аллахом. И пусть благородные сподвижники (да будет доволен ими Аллах) станут предметом подражания для нас. Когда Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) искал защиту (талаб уннуса), некоторые племена, как племя Сакъиф, отвергли его предложение. Другие приняли, как Бану Тамим, но поставили условие, чтобы он гарантировал им место во власти после себя. Их цель и забота были сосредоточены на преходящие мирские блага. Такой испорченности заботливости и решительности предшествовала испорченность доктрины. Но пришли ансары на великую присягу «аль-Акъаба» и присягнули Пророку (мир ему и благословение Аллаха) после того, как он убедился в надежности их. Они сказали: *«Что нам будет, о Посланник Аллаха?» Он сказал им лишь: «Рай». Они ответили: «Какая выгодная сделка! Мы не отречемся от своего слова и не отступим!»* («Тафсир» Ибн Касира, II, 406). Их заботы и желаемая цель превзошла все критерии мирских благ. Некоторые из них отдали свои души на пути соблюдения этой присяги, а тот, кто оставался в живых, чувствовал себя недостаточно сильным для получения Рая. Такой была присяга сподвижников Пророка (мир ему и благословение Аллаха)

на ведение джихада и оказание помощи. Они и далее присягали ему, как случай под деревом. И так перед каждой битвой, подтверждая свой обет либо словами, либо действием. Этим они доказали, что являются самыми решительными, волевыми и заботливыми людьми на свете.

## 2 – Вялость

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«В каждом деле есть бойкость, а в каждой бойкости есть вялость»** (ат-Тирмизи и Ахмад). Бойкость – это активность, сила и старание, а вялость – это слабость и расслабленность. Поэтому Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Лучшие дела перед Аллахом те, которые, хоть и малые, но постоянные»** (аль-Бухари).

## 3 – Растрачивание драгоценного времени на излишки дозволенных вещей (мубахат)

От Ибн Аббаса (да будет доволен им Аллах) передано, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Есть две милости, цену которым не знают многие люди. Это здоровье и свободное время»** (аль-Бухари). Такое не подобает и не позволительно в отношении носителя призыва. Как правило, у него мало времени, и он использует его (это время) в различных сферах, чтобы оказать помощь несению призыва. Ибн аль-Къайм (да будет милостив к нему Аллах) сказал: **«Оплошности и сна не избежать тебе, однако не позволяй себе много спать»**. Аль-Фудайл ибн Ийяд говорит: **«Я знал тех, кто считал сказанные ими слова от пятницы до пятницы (стараясь не говорить ничего, кроме блага и не тратить свое время на всякие разговоры)»**.

## 4 – Откладывание (на потом) и мечтание

Это качество беззаботного человека с притупленными чувствами, который каждый раз, когда появляется желание совершить благое, либо откладывает на потом (пока не наступит смерть), либо идет с ним в плавание по безбрежному океану мечтаний, которое обрекает его быть из числа несостоявшихся людей. Выдающийся мусульманский ученый аль-Хасан аль-Басри (да будет милостив к нему Аллах) говорит: **«Есть люди, которых отвлекали мечтания о прощении, пока не покинули этот бранный мир, так и не совершив покаяние. Один из них говорил: «Я сильно люблю Аллаха и хорошо (с чистым сердцем) отношусь к нему». Но, он лгал. Поскольку, если бы он любил и хорошо (с чистым сердцем) относился, то усердствовал бы совершать благие деяния»**.

## 5 – Отдаление от объятия Хизба

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал:



«Поистине, волк поедает овцу, отбившуюся от стада» (ан-Насаи). Носитель призыва всегда близок к своим братьям, общается с ними, постоянно встречается с ними, что позволяет им оберегать его. И если он ошибется, они исправляют и наставляют его, если отклонится, то выправляют, если его сердце постигли отчаяние и слабость, они вдохновляют его, возвращают ему надежду и энергичность. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: «**Есть люди, которых можно назвать ключами добра и замками зла**» (Ибн Маджа).

### **6 – Забывание о поминании смерти**

От Ата приводится, что «Умар ибн Абдуль Азиз (да будет милостив к нему Аллах) каждый вечер собирал ученых. Вместе они поминали смерть, воскрешение (аль-Къиямат), последующую жизнь (аль-Ахират), и плакали». Носитель призыва больше всего должен помянуть смерть. Как иначе, ведь он прекрасно понимает, что если не будет должным образом нести свой призыв, то встретится с Аллахом, умерев джахилийской смертью.

### **Дорогой брат, носитель призыва!**

Знай, что не постигнет секретов славы и благородства тот, кто согласился идти в последнем ряду. Поистине, это ответственный долг (аманат), а значит, требует доблестных мужей подобных нашим предшественникам. Ведь они были теми, которые забыли покой и сон, и объяли своими заботами весь мир, довольствуясь урывками сна и скромными наслаждениями. Этим они желали заслужить заступничество перед Господом и получить вознаграждение за все лишения. Они осознали смысл жизни и поняли, что все, что в ней – тленно, а все, что у Аллаха – вечно.

Знай, нет блага в глубоком сне, продолжительном отдыхе и нерадивом исполнении обязанностей. И нет блага тому, кто вообще не заботится или мало заботится. Каждый из них обречен на гибель. Такие не устоят на страже рубежей и предадут ту истину, защищать и распространять среди людей которую сподвижники дали обет Аллаху. Не могут два противоречия объединиться, как и не сотворит Аллах два сердца в одной груди: сердца, желающего мирской жизни (ад-Дунья) и её скоротечных усад, и сердца, стремящегося к последующей жизни (аль-Ахират) и её вечному блаженству.

Клянусь Аллахом! Пришла ваша пора, благородные братья! Сегодняшние дни – дни вашего благоденствия! Религия вашего Господа в ваших руках, и вы её изучили и осмыслили на своих познавательных собраниях (халакатах). Перед вами стоит враг Аллаха и ваш враг, восседающий на троне несправедливости и гнета после того, как разрушил ваш Халифат. Вот она ваша Умма, и в её древе вновь пробудилась жизнь. Осталось лишь сделать последний шаг. Сколько пробивали туннелей в каменистых скалах, чтобы

снести барьер между народом и его правителями, а также между Уммой и её молчанием. И вот, сегодня она призывает к тому, что мы говорили, даже если частично. Аллах направил её к нам, так покажите Всевышнему Аллаху то, чем будет Он доволен вами.

### **Дорогие носители призыва!**

Закончилось время сна и отдыха! Настало время бодрости, настойчивости, усердия, серьезности и высокой степени заботливости.

Время сна и отдыха должно быть заменено на бдительность, настойчивость и решимость. Все окружающее нас призывает к этому. Поистине, это миссия пророков и посланников. Эта религия постигает апогея славы и победы лишь благодаря настоящим мужчинам, которых ни торговля, ни продажа не могут отвлечь от поминания Аллаха. Ни сон, ни отдых, ни что-то подобное не могут уклонить от призыва к возобновлению благородной исламской жизни по методу пророчества.

Ибн аль-Джавзий (да будет милостив к нему Аллах) в книге «Сайд уль-Хатир» упоминает притчу: *«Как-то собака обратилась ко льву со словами: «О царь зверей! Поменяй мне имя, ибо оно некрасивое». Лев ответил: «Ты предаешь (доверенное тебе – аманат), и другое имя, помимо этого, тебе не подойдет». – «А ты проверь меня», – обратилась к нему собака. Лев дал ей кусок мяса и сказал: «Побереги его до завтра, а я (за это) поменяю твое имя». Собака взяла этот кусок мяса. Спустя некоторое время собака начала смотреть на мясо и проявлять терпение. Но когда её плоть (нафс) взяла вверх над ней, она сказала: «А что в моем имени такого? Собака как собака, приятное на слух», – и съела мясо. Затем, комментируя эту притчу, Ибн аль-Джавзий говорит: «Таким же является человек с низкой заботливостью. Ему свойственно довольствоваться самыми низкими положениями и предпочитать скоротечные ближние улады над поздними (которые будут в аль-Ахирате) нескончаемыми блаженствами».*

Будьте, да будет милостив к вам Аллах, из числа высоко заботливых мужей! Будьте из числа воинов Аллаха, не ведающих покоя! Ведь заботливые благодетели – они и есть опора. Ведь только им подвластны великие дела! И это факт. Мы слышали и читали о предыдущих благодетелях, которыми Всевышний Аллах осветил мир и вознёс Умму. Да будет так, чтобы и сегодня Умма вновь возродилась усилиями сегодняшних заботливых благодетелей, по дозволению Аллаха!

О Аллах! Удостой нас честью быть из числа обладателей высокой заботливости, которые удовлетворяются не иначе, как усердной работой, направленной на принесение присяги амиру. И пусть станет он (этот амир) щедрым даром Аллаха мусульманам – праведным халифом. Поистине, это не сложно для Всемогущего Аллаха!

**Американский опрос  
показал, что большинство  
египтян за Шариат и против  
мирного соглашения**

Результаты опроса, проведенного американской организацией Pew Research Center, показали, что большинство египтян желают отмены мирного соглашения, подписанного между Египтом и Израилем в 1979 году, и предпочитают претворение исламских законов. Из тысячи опрошенных египтян 54 процента высказались за то, чтобы их правительство упразднило свое мирное соглашение, подписанное с Тель-Авивом, а 36 процентов высказались за продление его. Согласно результатам исследования, 62 процента жителей Египта высказали мнение о том, что законодательство страны должно быть построено в строгом соответствии с нормами Корана. Еще 27 процентов респондентов считают, что законы государства должны ориентироваться на общие принципы мусульманской религии. Опрос проводился с 24 марта по 7 апреля 2011 года в рамках ежегодного исследования «Pew Global Attitudes Project». В исследовании приняли участие 1000 жителей Египта. По словам организаторов, статистическая погрешность не превышает четырех процентов. Данные опроса были выставлены на электронной странице организации.

**Партия Справедливости и  
Развития в Турции: «Время  
одетых в хиджаб депутатов  
еще не пришло»**

Правящая в Турции Партия Справедливости и Развития отказала своим активисткам в их просьбе поддержать одетых в хиджаб кандидаток на предстоящих в июне парламентских выборах. И это вопреки тому, что эта партия считает себя борцом религиозной свободы и защитником исламской символики. Премьер-министр Реджеб Эрдоган заявил в ответ на инициативу женской интеллигенции, которая потребовала поддержать одетых в хиджаб кандидаток на парламентских выборах: «Хиджаб никогда не должен быть предметом торга для вхождения в парламент». Ряд одетых в хиджаб мусульманок из числа журналисток, студенток и писательниц начали кампанию «Нет одетых в хиджаб кандидаток – нет голоса» в знак возмущения против той дискриминации, которой они подвергаются. Известно, что хиджаб по сей день находится под запретом в общественных учреждениях и школах Турции. Представительницы безуспешной интеллигенции расценили позицию Эрдогана как предвыборный маневр для привлечения голосов избирателей в рядах консерваторов. Они заявили: «Покой Партии Справедливости и Развития не лучше, чем положение с нашими

правами. Мы не сделаем наши права заложником программы Партии Справедливости и Развития». Последние опросы, проведенные в Турции, показали, что половина женщин Турции покрывают свои головы либо традиционным платком, либо исламским хиджабом.

**Международный союз мусульманских ученых ведет кампанию против сирийского режима, а сообщество больших ученых Сирии осуждает их**

Разногласие между Дамаском и шейхом Юсуфом аль-Къардави получило новый поворот на фоне поддержки аль-Къардави народных протестов в Сирии и издания резолюции Международного союза мусульманских ученых во главе с ним, в которой резко осуждается применение насилия против демонстрантов. Между тем сообщество «больших ученых Сирии», в которое входят муфтий Сирии Ахмад Хассун, шейх Мухаммад Саид аль-Бутий и другие, выпустило заявление, указывающее на партийную окраску резолюции союза. Они расценили её как «вмешательство во внутренние дела и попытку дестабилизировать ситуацию в стране». Ранее шейх аль-Къардави провел несколько пятничных проповедей, осуждающих и атакующих сирийский режим, которые транслировались в прямом

эфире по официальному катарскому телеканалу. В свою очередь, официальное вещание Сирии обвинило его в подстрекательстве и следовании корыстным целям.

**Директор ЦРУ США в Анкаре: «План спасения Асада в случае падения режима»**

Турецкая газета «Türkiye» сообщила о том, директор ЦРУ Леон Панетта тайно посетил Турцию для обсуждения ситуации в странах Ближнего Востока. Как сообщают сегодня местные СМИ, пятидневный визит состоялся в конце марта и прошел под грифом «совершенно секретно». Он встретился со своим турецким коллегой Хаканом Фиданом и рядом высокопоставленных лиц в турецком правительстве, а также с начальником генерального штаба Вооруженных сил Турции. По просочившимся в прессу данным стало известно, что Панетта и сопровождавшие его лица обсудили в Анкаре турецко-израильские отношения, вопросы борьбы с курдскими сепаратистами и особо остановились на последних событиях в арабском регионе и урегулировании ситуации в Ливии и Сирии. Участники встречи назвали ситуацию в Сирии «критической». Они заявили, что в случае, если Башар Асад не проведет безотлагательных реформ, то страна может увязнуть в

«серьезном внутреннем конфликте». Также стороны обсуждали турецкий план взаимодействия с вариантами вывода президента Башара Асада и его семьи из Сирии, а также план обеспечения его безопасности и защиты в случае падения режима.

### Америка и движущиеся пески в Сирии

Газета «The Washington Post» сообщила, что «позиция США в отношении происходящего в Сирии является позорной с моральной точки зрения», указывая на то, что «пассивность перед убийством сотен демонстрантов, требующих свободы, силами собственного правительства противоречит американским принципам уважения прав человека». Джош Ландис, научный инспектор в исследовательском центре по вопросам Ближнего Востока, говорит: «Для США это просто движущиеся пески. Нелегко методом созидания выработать средство для исправления ситуации». Также Билял Сааб, профессор в университете Мириланд, считает, что требование ухода Башара Асада – это самое малое, что может сделать Обама с моральной точки зрения». При этом он тут же поясняет, что «Обама вынужден обсуждать это со своими союзниками в регионе». Томас Лиман, эксперт в «The Council on Foreign Relations» (CFR) в Вашингтоне, считает, что «Барак Обама столкнулся со

страшной и крайне тяжелой проблемой в Сирии». Он указал, что США занимают относительно происходящих в арабском мире революций неоднозначную позицию. Он предупредил тем, что данная двойственность в принятии позиции может дать превратное представление. А также создать впечатление об использовании политики двойных стандартов и отсутствии всеобъемлющего политического и морального видения.

### Иран поделился с сирийским режимом своим опытом подавления массовых протестов

Американская газета «The Wall Street Journal» со слов высокопоставленных лиц Америки сообщает, что Иран помогает Сирии в подавлении демонстрантов, требующих свободы, через обеспечение необходимой техники для противостояния протестам и слежения за массовыми собраниями оппозиционеров. Газета сообщает, что официальный представитель министерства обороны США заверил в том, что иранские власти предоставляют Дамаску максимальную техническую помощь для слежения за связями между оппозиционерами в интернете. Также сообщила о том, что Дамаск консультируется с иранскими экспертами по вопросам подавления демонстраций, которые уже имели

опыт в ходе подавлений массовых протестов, последовавших после избрания Махмуда Ахмадинежада на пост президента в 2009 году.

**Нетаньяху рассматривает вариант выхода из Западного Берега для противостояния «политическому цунами»**

Газета «Haaretz» опубликовала на своих страницах официальный израильский отчет, в котором говорится: «Нетаньяху оценивает возможности вывода израильских войск с Западного берега и принятия серии других мер, чтобы блокировать «политическое цунами», которое может последовать за международным признанием палестинского государства в границах 1967 года на заседании Генеральной ассамблеи Организации Объединенных Наций». Газета отмечает, что масштаб вывода войск из Западного Берега, рассматриваемый премьером в качестве варианта, еще не известен. Данное предложение предусматривает передачу палестинской власти полной ответственности в сфере безопасности и управления над территориями «В», которые, согласно соглашению «Осло», являются территориями, подчиненными палестинской власти в управлении и израильской власти в сфере безопасности. А также присоединение части территорий «С», находящихся под израильской властью в сфере безопасности и

управления, к территориям «В». Второй вариант предусматривает создание «международной эгиды» и возвращение Нетаньяху со своими заинтересованными советниками к международной встрече с участием Израиля и палестинской автономии, где будет принято решение о необходимости возобновить переговоры. Третий же вариант предусматривает оказание Израилем дипломатических давлений на США, ЕС, Канаду, Австралию и другие государства с тем, чтобы они не принимали палестинское государство в Генеральную ассамблею ООН.

**Верховный раввин:  
Освобождение Полларда  
в обмен на повторное  
избрание Обамы**

Верховный раввин Израиля Йона Метцгер призвал американского президента Барака Обаму воспользоваться своим единоличным правом президентского помилования и сократить срок заключения американского шпиона еврейского происхождения Джонатана Полларда, чтобы получить второй срок президентства в Белом доме. Раввин отметил: «Обама должен подтвердить свое дружеское отношение к Израилю и выпустить на свободу Джонатана Полларда прежде, чем приступит к дипломатическим инициативам по урегулированию палестино-израильского конфликта». Он

добавил, что помилование Полларда, возможно, поможет Обаме победить на президентских выборах. Джонатан Поллард – пятидесятилетний бывший аналитик разведки военно-морского флота США и агент израильской разведки. Отбывает пожизненное заключение в американской тюрьме за передачу Израилю с 1984 года и до своего ареста в ноябре 1985 года тысячи секретных документов США. Еврейское образование в 1998 году официально признало то, что Джонатан Поллард является израильским шпионом. Ранее в 1995 году ему было предоставлено израильское гражданство.

### Суд над Мубараком и его помощниками

Исполняющий обязанности председателя государственной казны Мухаммад ан-Наджар предложил в суде начать исключительный судебный процесс над Хосни Мубараком и некоторыми чиновниками его правительства. Он сказал, что «Египтом правила шайка воровских правителей». Также крупнейшая египетская газета «аль-Ахрам» опубликовала сведения о том, что проведенное над заключенными в тюрьме некоторыми бывшими чиновниками и бизнесменами, такими как Фатхи Сурур, Сафваташ Шариф, Закария Азми, медицинское обследование показало, что многие из них страдают болезнями старчества

и находятся в крайне критическом психологическом состоянии.

### Ежемесячный оклад Хабиба аль-Адли равен сумме зарплат 16 тысяч военнослужащих

Советник Заглюль аль-Бальши, заместитель главы кассационного суда Египта обнародовал информацию о том, что бывший министр обороны Египта Хабиб аль-Адли, который находится ныне под заключением в тюрьме «Тура», ежемесячно получал оклад, равный ежемесячным окладам 16 тысяч военнослужащих или четырех тысяч генералов в министерстве внутренних дел. Об этом он заявил в ходе своего разговора о зарплате капитанов полиции. Аль-Бальши призывал к безотлагательному избавлению от окладов, превышающих зарплату обычного капитана, чтобы сэкономить большие суммы, которые изнуряют и без того скудный бюджет египетского государства, особенно в настоящий период времени. Он обвинил получателей таких окладов в организованной преступности, а также в фальсификации результатов выборов. Помимо этого он потребовал не продлевать работу тех служащих, которые достигли пенсионного возраста. Стоит отметить, что расследования, которые проходят в настоящее время, выявили факт того, что аль-Адли получал сверх

своего оклада миллионы египетских фунтов, как сообщает газета «аль-Къудус аль-Араби».

**«Аль-Ихван уль-Муслимин»  
в Египте между гражданской  
и исламской формами госу-  
дарственного устройства**

Организация «аль-Ихван уль-Муслимин» (Братья-мусульмане) заявила устами ряда её лидеров о своем стремлении к установлению исламского правления и претворению кодексов исламского законодательства (Шариата) в Египте. Это вызвало возмутительную ответную реакцию со стороны лидеров египетских политических партий и работников масс-медиа в Египте, которые отметили, что данные заявления противоречат гражданской форме государственного устройства, которые ранее провозглашались представителями «аль-Ихван уль-Муслимин». В связи с этим член отдела по планированию в «аль-Ихван уль-Муслимин» Саад аль-Хусайни, инженер по профессии, заявил: «В настоящее время перед организацией стоят три вопроса: защита революции, усовершенствование организации, её институтов и структуры и, напоследок, реализация проекта развития Уммы и переустройства народа в соответствии с Исламом». Он заявил, что это и есть слава «аль-Ихван», как сообщает египетская газета «аль-Масриаль Явм». В

ходе общественной конференции, организованной «аль-Ихван уль-Муслимин» в Гизе он добавил: «В данный период времени мы хотим исследовать общество для того, чтобы воплотить его исламскую идентичность, как подготовку к исламскому правлению, где закреплены ценности свободы, справедливости, совета и сотрудничества. Ибо наша свобода – это укрепить исламскую религию, возвысить её знамя и призывать к ней». Аль-Хусайни обратился к другим исламским движениям со словами: «О саляфиты, о суфисты, о приверженцы Сунны! Отныне нет нам сна, пока не укрепим эту религию в Египте! Не лишайте нас этого благоприятного шанса для политического распространения в мечетях, на производственных предприятиях и учебных заведениях».

**Аль-Вафй:** До каких пор будет продолжаться эта расплывчивость в заявлениях лидеров «аль-Ихван уль-Муслимин»? Или они щекочут чувства масс так, как им нравится, а с политиками и работниками масс-медиа разговаривают так, как им заблагорассудится?!

**Свергнутый президент  
Туниса уличен в пристрастии  
к наркотикам**

Агентство «Тунис Африк пресс» сообщило о том, что тунисские власти завершили подготовку 18 уголовных дел против экс-президента



Зин аль-Абиддина Бен Али. Среди них преднамеренное убийство, а также употребление и распространение наркотиков. Помимо этого его обвиняют в умышленном заговоре против государства. Напомним, что правивший страной 23 года Бен Али сбежал в Саудовскую Аравию после его свержения 14 января 2011 года. Тунисские власти 26 января заявили о том, что они обратились в Интерпол с просьбой помочь им в поимке Бен Али, его супруги Лайлаат Тарабульси и других членов его семьи, которые сбежали из страны в Саудовскую Аравию во время народного восстания.

**«WikiLeaks» разоблачает  
политику обмана между  
Катаром и Ираном**

Сайт «WikiLeaks» опубликовал документ, в котором премьер-министр Катара Шейх Хамад бен Джасим рассказал о своей встрече с помощником министра энергетики США Дэниэлом Понеманом 10 декабря 2009 года. В ходе встречи он описал отношения его страны с Ираном следующими словами: «Они обманывают нас, и мы обманываем их». Документы на сайте «WikiLeaks» показали, что Катар обнаружил позицию, которая полностью противоречит публично объявленному сближению между Дохой (столица Катара) и Тегераном (столица Ирана).

**Хамад бен Джасим:  
«Перемены в регионе  
могут затронуть правящую  
семью в Катаре»**

Премьер-министр Катара Шейх Хамад бен Джасим в интервью Кристин Аманбур из сети «IBS» сказал: «Перемены надвигаются на Катар, и, возможно, затронут правящую семью». Он подчеркнул, что король Катара Шейх Хамад бен Халифа ат-Тани планировал все эти перемены, понимая важность их для людей. Он сказал: «Граждане Катара знают, что он начал утверждать конституцию без всякого давления. Не было никаких давлений ни на парламент, ни на выборы в стране».

**Дипломатическая оккупация:  
20 тысяч американцев  
остаются в американском  
посольстве в Багдаде**

На фоне соглашения в сфере безопасности, заключенного между Багдадом и Вашингтоном, и предусматривающего вывод оккупационных сил из Ирака до конца 2011 года, США пытаются сохранить свою оккупацию Ирака через дипломатические двери. Американский военный начальник подтвердил, что количество работников американского посольства в Багдаде после вывода так называемых оккупационных сил в среднем

будет составлять 20 тысяч. Среди них военные советники и эксперты в сфере безопасности. Большинство из них будут обладать широкими полномочиями, а также иметь доступ к ходу событий в Ираке. Начальник двадцать пятого американского военного батальона Бернард Шампо, отвечающий за столицу Багдад и область аль-Анбар, на пресс-конференции в Багдаде заявил, что большинство работников американского посольства в Багдаде будут обладать широкими полномочиями. Им будет разрешен доступ к текущим событиям в Ираке. Как, например, договоры, подписываемые между сопредельными странами, контроль над обучением иракцев военным делам и современной технике.

**Американский  
экономический аналитик:  
Америке самой следует  
отказаться от доллара**

Один финансовый аналитик превошел своих коллег, которые ранее призывали развивающиеся страны разнообразить свои денежные резервы и обеспечить разновидность существующих у них валют вместо того, чтобы ограничиваться слабым американским долларом. Он заявил, что Вашингтону самому следует отречься от доллара и начать собирать разнообразные запасы в рамках валютной корзины. Майкл

Петтис, финансовый эксперт и преподаватель по экономике, говорит: «Господство доллара над американскими резервами, миром и положением международной экономики находится в опасной и шаткой ситуации. Это позволяет таким странам как Китай распоряжаться товарными рынками и международным спросом посредством манипуляции противоречий и скопления невероятных сумм американской валюты в своем валютном резерве». Майкл Петтис считает, что исход американского капитала в долларе на развивающиеся рынки вследствие такой политики причинит ущерб американской экономике, которая утратила немало рабочих мест и переживает ярко выраженную проблему бюджетного дефицита. Он добавил, что в силу нынешних обстоятельств перед американцами встал выбор: либо увеличение задолженности, либо рост безработицы. Также ответственные лица Вашингтона призывали возглавить процесс трансформации вдали от доллара в мире. Они отмечают, что процесс не будет легким. Но существование единой европейской валюты может сыграть действенную роль в течение предстоящей десятилетки. Между тем, аналитики отмечают, что лидеры Европейского Союза не желают впутывать свою валюту в такой процесс, который может оказать негативное воздействие на неё, как это обстоит сегодня с долларом.

**Америка использует  
интернет и спутниковые  
телеканалы для поддержания  
политических перемен**

Майкл Поснер, помощник государственного секретаря США по вопросам демократии, прав человека и трудоустройства, в интервью газете «The Jerusalem Post» пояснил, что американское правительство расходовало миллиарды долларов на протяжении десятков лет в попытке укрепить демократию. Но выяснилось, что лучше всего поддерживать активистов за демократию путем предоставления им необходимых инструментов для достижения успеха. Оказание помощи им в работе с современными технологиями позволит им свободно пользоваться интернетом. Ответственные лица в Госдепартаменте отказались назвать те страны и общества, которые получают американскую помощь. Тем не менее, газета «The Washington Post» опубликовала американские дипломатические документы, свидетельствующие о том, что Госдепартамент США секретно финансировал сирийские оппозиционные силы и другие проекты, в том числе спутниковый телеканал «Барди» в Лондоне, принадлежащий движению Справедливости и Созидательности, которое представляет собой сообщество отвергнутых сирийских политиков, проживающих в столице Соединенного королевства. Согласно этим документам,

Госдепартамент перевел около шести миллиардов долларов данному сообществу с 2006 года для запуска телеканала и финансирования других мероприятий оппозиции.

**Всемирный банк:  
«Усугубление арабских  
кризисов может поставить  
под угрозу международную  
экономику»**

Всемирный банк выступил с заявлением о том, что усугубление ситуации в арабском мире может поставить под угрозу развитие международной экономики. Об этом заявил глава Всемирного банка Роберт Зеллик перед международным валютным комитетом, который включает в себя 24 государства и отвечает за определение крупных политических направлений МВФ (Международного Валютного Фонда). Он добавил: «Это аналогично землетрясению, цунами и ядерной аварии в Японии». Всемирный банк при этом предупреждает, что ухудшение положения на Ближнем Востоке и в Северной Африке может поставить под угрозу мировое экономическое восстановление. «Если цены на нефть быстро вырастут, и будут оставаться высокими, экономический рост в мире может замедлиться от 0,3 до 1,2 процентных пункта в 2011 и 2012 году соответственно», – сказано в заявлении Всемирного банка.



بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

## Прибегать за помощью к терпению

يٰۤاَيُّهَا الَّذِيْنَ ءَامَنُوْا اسْتَعِيْنُوْا بِالصَّبْرِ وَالصَّلٰوةِ اِنَّ اللّٰهَ مَعَ الصّٰدِقِيْنَ ﴿١٥٣﴾ وَلَا تَقُوْلُوْا لِمَنْ  
يُقْتَلُ فِيْ سَبِيْلِ اللّٰهِ اَمْوَاتٌۢ بَلْ اَحْيَاۗءٌ وَلٰكِنْ لَا تَشْعُرُوْنَ ﴿١٥٤﴾ وَلَنَبَلُوْنَكُمْ بِشَيْءٍ مِّنَ  
الْخَوْفِ وَالْجُوْعِ وَنَقْصٍ مِّنَ الْاَمْوَالِ وَالْاَنْفُسِ وَالثَّمَرٰتِ وَبَشِّرِ الصّٰدِقِيْنَ ﴿١٥٥﴾ الَّذِيْنَ  
اِذَا اَصَابَتْهُمُ مُّصِيْبَةٌ قَالُوْا اِنَّا لِلّٰهِ وَاِنَّا اِلَيْهِ رٰجِعُوْنَ ﴿١٥٦﴾ اُوْلٰئِكَ عَلَيْهِمْ صَلٰوةٌ مِّن رَّبِّهِمْ  
وَرَحْمَةٌ وَّاُوْلٰئِكَ هُمُ الْمُهْتَدُوْنَ ﴿١٥٧﴾

«О те, которые уверовали! Обратитесь за помощью к терпению и намазу. Воистину, Аллах – с терпеливыми. Не говорите о тех, кто погиб на пути Аллаха: «Мертвецы!» Напротив, они живы, но вы не ощущаете этого. Мы непременно испытаем вас чем-то из страха, голода, потерей имущества, людей и плодов. Обрадуй же терпеливых, которые, когда их постигает беда, говорят: «Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся». Они удостоиваются благословения своего Господа и милости. Они следуют прямым путем» (2:153-157).

*В книге «Ат-тайсир фи усуль ат-тафсир» (Упрощение в основах толкования), автором которой является Ата ибн Халил Абу ар-Раиша, амир Хизб ут-Тахрир (да сохранит его Аллах), в толковании этих аятов приводится следующее:*

1) После того, как Всевышний Аллах осведомил нас о том, что Он избирал из числа людей посланника, который читает нам знамения Аллаха, освобождает нас от язычества и многобожия, учит нас всем необходимым положениям веры (акъаид) и законам, чтобы мы придерживались



их, поминали Всевышнего Аллаха и призывали к Исламу. После всего этого Всевышний Аллах повелел нам прибегать за помощью к терпению и намазу.

В содержание данного аята присутствует указание на то, что призыв к Исламу и соблюдение законов Аллаха является непростым и нелёгким делом, а также на то, что верующий (му'мин) должен быть стойким перед теми испытаниями, которые будут возникать в результате этого, оснащая себя под покровительством Аллаха двумя вещами – терпением и намазом.

2) Затем Всевышний Аллах упомянул ряд испытаний, которые будут постигать человека во время несения им Ислама и призыва к нему. И пояснил Всевышний, что уготовал Он тем, кто проявляет терпение в этом и стойко стоит на истине, повторяя при столкновении с испытанием слова Всевышнего Аллаха: **«Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся».**

Разновидности упомянутых Аллахом испытаний и наград для терпеливых верующих:

- а) Смерть на пути Аллаха. Это когда человек погибает во время сражения с врагами Аллаха ради возвышения речи Всевышнего, отважно и стойко держась, не прибегая к бегству с поля битвы. Он жив у Аллаха, но людям этого не ощутить, ибо это сокрыто от них. Эта жизнь – блаженная и чистая. «Кто сражался ради возвышения слов Аллаха, бросаясь вперед и не отворачиваясь назад, тот на пути Аллаха». «Души шахидов – у Аллаха в хранилищах зеленых орлов, вольготно разгуливающие по рекам Рая, где пожелается».
- б) Испытание страхом, голодом, потерей душ, сокращением имущества и плодов. Это испытание всевозможными видами несчастий. И что бы из этого не постигло мусульманина – это испытание. Страх, небезопасность, бедность, голод, уменьшение имущества через банкротство, заболевание, смерть, неурожай или эпидемия. Всевышний Аллах упомянул: **«чем-то»**, – т.е. каким бы не было данное испытание, маленьким или большим, оно будет считаться испытанием, и за терпеливое перенесение его полагается большая награда. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха), когда погасла светильная лампа, произнес слова: **«Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся».** Его спросили, к чему он сказал это. Он ответил: **«Все, что причиняет неудобство верующему, является неприятностью, а за каждую неприятность – награда (аджр)».** В другом достоверном



хадисе Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорит: *«Ни один мусульманин не будет поражён несчастьем, даже если это было (столь же мало как) укол колючки, без того, что Аллах дарует ему (более высокое) положение и сотрёт из-за этого грех».*

- в) Всевышний Аллах пояснил, что когда мусульманин терпеливо переносит испытание с произнесением слов: **«Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся»**, – то за это получает великую награду. Всевышний Аллах говорит: **«Они удостоиваются благословения своего Господа и милости. Они следуют прямым путем».** Да, именно это и есть великая награда – довольство Аллаха, милосердие и наставление на истинный путь. И не только это. Напротив, они также получат обильные блага в мирской жизни.

Муслим передает, что Умм Салама рассказала о том, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: *«Если любая неприятность постигнет мусульманина, и он произнесет слова: воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему наше возвращение! О Аллах! Даруй мне награду (аджр) за мою неприятность и оставь после неё мне благо! Всевышний Аллах непременно вознаградит его за его неприятность и обернет её благом для него».* Когда умер её муж, она сделала так, как говорил Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). И Аллах даровал ей лучшего, чем он – Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха).

3) Всевышний Аллах приказывает нам обращаться за помощью к терпению и намазу в несении Ислама и призыва к Нему, а также к стойкой позиции на истине во всем этом. Достоверно сообщается, что когда Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сильно беспокоило какое-нибудь дело, он сразу вставал на намаз. Ибо намаз – это прохлада очей верующего (услуга души мусульманина), путь сближения с Всевышним Господом и ключ к умиротворению и успокоению сердца через его выполнение. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: *«Я люблю в этом мире три вещи: духи, женщин и намаз – прохладу моих очей».*

Намаз дает верующему мощную энергию в противостоянии тирании несправедливых людей, решительность в стойкой приверженности истине, и надежную безопасность, которая не дает его воле и силам никакого послабления. Всевышний Аллах упомянул терпение до намаза с целью обозначения важности терпения. Намаз – это отношение человека со своим Господом, а терпение – это отношение человека со своим Господом, с самим собой и с другими людьми. Терпение – это критерий и мерило



стойкости при столкновении с трудностями, неприятностями и бедами.

Суть терпения:

Здесь необходимо остановиться и осмыслить суть терпения, чтобы устранить неправильное понимание у некоторых мусульман того, что является терпением, и как его следует проявлять.

Некоторые люди полагают, что если человек уйдет в себя, изолируется от людей, отвергнет зло и плохих людей, видя как посягают на святыни, переступают запреты, бездействуют законы Аллаха и отменяется джихад, и при этом он не занимает какую-либо позицию в отношении этого, а, напротив, избегает этого и воздерживается от осуждения происходящего. Некоторые люди полагают, что этим самым он проявляет терпение, и они называют его терпеливым.

Либо думают, что терпение – это оберегание себя от неприятностей. В результате такого понимания они стараются не подвергать себя гонениям со стороны врагов Аллаха. И поэтому не осмеливаются сказать правду (истину) или сделать то, что желает Аллах. Хуже того, они хранят молчание и забиваются в углы, называя себя терпеливыми.

Поистине, это не то терпение, за проявление которого Всевышний Аллах обещает блаженные сады Рая.

إِنَّمَا يُوفَى الصَّابِرُونَ أَجْرَهُمْ بِغَيْرِ حِسَابٍ

**«Воистину, терпеливым их награда воздастся полностью безо всякого счета» (39:10).**

Напротив, это сама несостоятельность (слабость), от которой Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) просил защиты у Всевышнего, говоря: *«О Аллах! Я ищу Твоей защиты от проявлений слабости, лени, малодушия, скупости, чувства тревоги и печали, от бремени долгов, а также от притеснения со стороны окружающих»* (Муслим).

Терпение – это говорить истину, совершать праведное и переносить муки на пути Аллаха, возникающие от этого, без всякого отклонения, послабления и смягчения.

Всевышний Аллах связал терпение с богобоязненностью:

إِنَّهُ مَنْ يَتَّقْ وَيَصْبِرْ فَإِنَّ اللَّهَ لَا يُضِيعُ أَجْرَ الْمُحْسِنِينَ

**«Воистину, если кто богобоязнен и терпелив, то ведь Аллах не теряет вознаграждения творящих добро» (12:90).**

Всевышний Аллах связал терпение с муджахидами:



وَكَايِنَ مِّن نَّبِيٍّ قَتَلَ مَعَهُ رِيثُونَ كَثِيرٌ فَمَا وَهَنُوا لِمَا أَصَابَهُمْ فِي سَبِيلِ اللَّهِ وَمَا ضَعُفُوا  
وَمَا أَسْتَكَانُوا ۗ وَاللَّهُ يُحِبُّ الصَّابِرِينَ ﴿١٤٦﴾

«Сколько было пророков, рядом с которыми сражалось много набожных верующих! Они не пали духом от того, что постигло их на пути Аллаха, не проявили слабости и не смирились. Аллах любит терпеливых» (3:146).

Терпение – это терпеливое перенесение испытаний и смирение с нечестными происшествиями (када). Оно ведет к стойкости, а не к неуверенности (колебаниям). Оно усиливает приверженность Корану, а не уклоняет от него под предлогом непомерной тяжести невзгод. Оно укрепляет привязанность с Господом, а не удаляет от Него.

فَكَادَى فِي الظُّلُمَاتِ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ سُبْحَانَكَ إِنِّي كُنْتُ مِنَ الظَّالِمِينَ

«Он (пророк Юнус) воззвал из мрака: «Нет божества, кроме Тебя! Пречист Ты! Воистину, я был одним из несправедливых!» (21:87).

Это терпение, которое заостряет внимание и чувство заботливости, а также приближает путь в Рай. Это терпение сподвижников Биляла, Хаббана и семьи Ясира. Ведь именно тогда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «*Терпение, о семья Ясира! Воистину, ваше обетованное место – Рай*».

Это терпение Хабиба и Зайда, сказавших язычникам во время пыток: «*Клянусь Аллахом, больше всего не хотелось бы, чтобы Мухаммада (мир ему и благословение Аллаха) уколола даже колючка там, где он сейчас находится*».

Это терпение тех, которые берут несправедливого за руку, не боясь всякой ругани из уст порицателя. Ведь Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: «*Но нет, клянусь Аллахом, вы непременно возьмете за руку тирана, и непременно наставите его на истину, и непременно заставите его делать праведное. Ибо иначе Аллах повергнет сердца одних из вас против сердец других, и проклянет вас, как проклял сынов Исраила*».

Это терпение первых – сподвижников Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Это терпение того, кто подвергся блокаде, был вынужден переселиться в Эфиопию, и терпел преследования только за то, что говорил: «Наш Господь – Аллах».

Это терпение мухаджиров и ансаров в их джихаде с последователями язычества – персами и римлянами. Это терпение пленных группы Абдуллаха ибн Абу Хузафа. Терпение верующих и праведных муджахидов.





Это терпение, которое побуждает приказывать одобряемое и запрещать порицаемое, не проявляя слабости перед трудностями на пути Аллаха.

Это терпение, которое делает тебя воином в армии мусульман, выступающей на войну против врагов Аллаха.

Терпение – это когда ты подтверждаешь слова Всевышнего Аллаха:

لَتَبْلُوكَ فِي أَمْوَالِكُمْ وَأَنْفُسِكُمْ وَلَتَسْمَعَنَّ مِنَ الَّذِينَ أُوتُوا الْكِتَابَ مِنْ قَبْلِكُمْ وَمِنَ الَّذِينَ أَشْرَكُوا أَذًى كَثِيرًا وَإِنْ تَصْبِرُوا وَتَتَّقُوا فَإِنَّ ذَلِكَ مِنْ عَزْمِ الْأُمُورِ ﴿١٨٦﴾

«Вы непременно будете испытаны своим имуществом и самими собой, и вы непременно услышите от тех, кому было даровано Писание до вас, и от многобожников много неприятных слов. Но если вы будете терпеливы и богобоязненны, то ведь в этих делах надлежит проявлять решимость» (3:186).

وَلَنَبْلُوَنَّكُمْ حَتَّى نَعْلَمَ الْمُجَاهِدِينَ مِنْكُمْ وَالصَّابِرِينَ وَنَبْلُوا أَخْبَارَكُمْ ﴿٣١﴾

«Мы непременно подвергнем вас испытанию до тех пор, пока не узнаем тех из вас, кто сражается и проявляет терпение, и пока не проверим ваши вести» (47:31).

وَلَنَبْلُوَنَّكُمْ بِشَيْءٍ مِنَ الْخَوْفِ وَالْجُوعِ وَنَقْصٍ مِنَ الْأَمْوَالِ وَالْأَنْفُسِ وَالشَّمْرَاتِ وَبَشِيرِ الصَّابِرِينَ ﴿١٥٥﴾ الَّذِينَ إِذَا أَصَابَتْهُمُ مُصِيبَةٌ قَالُوا إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ ﴿١٥٦﴾ وَأُولَئِكَ عَلَيْهِمْ صَلَوَاتٌ مِنْ رَبِّهِمْ وَرَحْمَةٌ وَأُولَئِكَ هُمُ الْمُهْتَدُونَ ﴿١٥٧﴾

«Мы непременно испытаем вас незначительным страхом, голодом, потерей имущества, людей и плодов. Обрадуй же терпеливых, которые, когда их постигает беда, говорят: «Воистину, мы принадлежим Аллаху и к Нему вернемся». Они удостоиваются благословения своего Господа и милости. Они следуют прямым путем» (2:153-157).

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

## Застенчивость от веры

От Салмана передается, что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Ваш Господь застенчивый и щедрый. Он стесняется не принимать мольбу своего раба, когда тот обращается Ему с поднятыми руками»** (Ибн Маджа).

От Абу Саида аль-Худри сообщается, что **«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) был застенчивее, чем девственница в своей комнате»** (аль-Бухари).

От Сахля ибн Саада сообщается, что **«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) был настолько застенчивый, что если просили у него какую-нибудь вещь, он отдавал эту вещь (он не мог отказать)»** (ад-Да'арами).

От Абу Хурайры сообщается, что **«Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: «Вера имеет семьдесят или шестьдесят с лишним степеней; самая лучшая – это свидетельство, что нет божества, кроме Аллаха, а самая низкая – устранение препятствий с дороги. Застенчивость – это одна из степеней веры»** (Муслим).

От Имрана ибн Хусайна сообщается, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) говорил: **«Застенчивость приходит лишь с добром»** (хадис согласованный).

От Салима ибн Абдуллаха, далее от его отца сообщается, что **«в один из дней Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) проходил возле одного из ансаров, который в тот момент упрекал своего брата в застенчивости из-за того, что пострадал (понес убыток по причине застенчивости). Услышав это, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха)**

сказал ему: **«Оставь его (в покое). Ведь застенчивость от веры»** (аль-Бухари).

От Абдуллаха ибн Мас'уда сообщается, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Стесняйтесь Аллаха по-настоящему (истинной застенчивостью)»**. Мы ответили: **«О Посланник Аллаха! Мы стесняемся, хвала Аллаху»**. Он продолжил: **«Я не об этом. Истинная застенчивость перед Аллахом – это беречь голову и то, что она хранит в себе, и беречь чрево и то, что оно содержит в себе. Помни о смерти и испытаниях. Желающий мира вечного не обращает внимания на украшения мирской жизни. И кто поступает так, тот по-настоящему проявляет застенчивость перед Аллахом»** (ат-Тирмизи и Ахмад).

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Если не стесняешься, то твори все, чего захочется»** (аль-Бухари).

Сообщается от Ата'а, от Я'ала, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Поистине, Аллах, Свят Он и Велик, Мягкий (Терпеливый), Стеснительный и Покрывающий (Прячущий). Любит застенчивость и покрывание. Поэтому, если кто-нибудь из вас оmyвается полным омовением, пусть покрывает (постыдные места)»** (ан-Насаи и Абу Дауд).

Сообщается от Ибн Умара, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: **«Не обнажайте постыдные места (аврат). Воистину, с вами пребывают те, которые никогда не расстанутся с вами, за исключением того положения, когда испражняетесь и когда идете к своим супругам (вступаете в близость со своими женами). Стесняйтесь их и проявляйте к ним уважение»** (ат-Тирмизи).

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

Матери правоверных

## МАРИЯ – ПРЕДСТАВИТЕЛЬНИЦА КОПТОВ (да будет доволен ею Аллах)

### Родословие

В числе подарков были две рабыни из наложниц Мукаукиса (правителя Египта до завоевания его мусульманами): Мария и её сестра Сирин, тысячи мискалей (мискаль – мера веса, равная 4,68 грамм) золота, двадцать атласных одежд, мул по кличке «Дальдаль» и осел по кличке «Афир», а также раб по имени Мабур, который был в преклонном возрасте. Отец Марии был одним из авторитетных коптских христиан Египта, его звали Шам’ун. Мать её была женщиной римского происхождения. Поэтому Мария (да будет доволен ею Аллах) была римлянкой с красивой внешностью, белокожей, с румяными щеками. От своего отца она унаследовала вьющиеся волосы. Она была стройной и очень обаятельной девушкой. Говорят, что местность, в которой она родилась, носит название «Ансана» и находится в отдаленных районах Египта.

### Диалог между Мукаукисом и Хатибом

Рассказал Ахмад ибн Са’ид ал-Фихри, что Хатиб ибн Абу Балта’ (да будет доволен им Аллах) рассказал: «Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) послал меня к Мукаукису, владельцу Александрии. Я прибыл к нему с письмом Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) и он поселил меня в доме. Я оставался в нем несколько ночей. Затем Мукаукис послал за мной, а тем временем собрались его патриархи. Он сказал мне: «Я буду говорить с тобой о том, на что хочу получить от тебя ответ». Я сказал: «Давай!». Он продолжил: «Расскажи о своем

господине, не пророк ли он?». Я ответил: «Да! Он – Посланник Аллаха». Мукаукис спросил: «Тогда что же с ним [случилось]? Если он таков, то почему он не проклял свой народ, когда они выгнали его из его города в другой?». Я разъяснил ему: «Разве ты не свидетельствуешь, что И'са ибн Марйам это Посланник Аллаха?». Мукаукис ответил: «Разумеется!». Я продолжил: «Так почему, когда его народ схватил его и хотел распять, он не проклял его (этот народ)?» Мукаукис сказал: «Ты мудр и пришел от мудреца».

Также из того, что сказал Хатиб (да будет доволен им Аллах) Мукаукису: «Поистине, до тебя уже был человек, утверждавший, что он Высочайший Господь, но Аллах подверг его наказанию в этом мире и в мире ином и отомстил ему, так учись же на примере других и не доводи дело до того, чтобы другие учились на твоём примере!».

Также Хатиб (да будет доволен им Аллах) сказал: «Мы призываем тебя к религии Ислама, которой Аллах возместит тебе все, что ты утратишь. Поистине, этот пророк обратился со своим призывом к людям, из которых упорнее всего сопротивляются ему курайшиты, наибольшую враждебность проявляют иудеи, а ближе всех к нему христиане. И, поистине, благая весть Мусы об И'се подобна благой вести И'сы о Мухаммаде, а мы призываем тебя к Корану так же, как ты призываешь к Евангелию тех, кто верует в Тору. Те люди, среди которых появляется любой пророк, и составляют собой его общину, люди обязаны подчиниться ему! Ты тоже относишься к числу тех, среди которых появился этот пророк, а мы не запрещаем тебе придерживаться религии Христа».

Мукаукис сказал: «Поистине, я думал о деле этого пророка и пришел к выводу, что он не велит ничего неприемлемого. Я не считаю его ни заблудшим колдуном, ни лживым прорицателем, и я вижу знамения его пророчества, ибо он говорит о сокровище, и сообщает о тайном, и я подумую еще».

Но он не стал глубоко размышлять над этим, напротив, остался при своей религии. Тем не менее, он был мягким и воспитанным человеком. Он взял послание Пророка (мир ему и благословение Аллаха), положил его в шкатулку из слоновой кости, запечатал её и отдал эту шкатулку своей рабыне. Затем позвал к себе писца, умевшего писать по-арабски, и продиктовал Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) свой ответ: «С именем Аллаха Милостивого, Милосердного! Мухаммаду ибн Абдуллаху от Мукаукиса, правителя коптов. Мир тебе! Далее: Я прочитал твоё послание и понял, о чем ты говоришь в нем и к чему призываешь. Я знал, что Пророк должен был прийти, но думал, что он появится в Шаме. Я оказал почет твоему посланцу и направил тебе в подарок двух

*невольниц, которые происходят из благородных коптских семей, одежду и мула, чтобы ты ездил на нем. Мир тебе».*

### По дороге в Медину

Мария вышла из Александрии со своей сестрой Сирин и стариком Мабуром в сопровождении (под защитой) Хатиба ибн Абу Балта' (да будет доволен им Аллах). Она тогда еще не ведала ничего о своем будущем, и какое благо ей преподнесут предстоящие дни. Она шла словно с завязанными глазами, не зная, каков будет её исход. Она молча ехала вперед, на её лице выражались признаки печали, глубокого размышления, переживания и скорби. Хатиб (да будет доволен им Аллах) заметил, как ей тяжело на душе, и догадался о том, какие мысли могут сейчас прийти ей в голову. Он подошел к ней со словами утешения. И начал беседовать с ней, пока не снял боль и печаль, которые беспокоили её. Благодаря своей пронизательности и мудрости он смог её убедить в истинности Ислама. И она уверовала в Аллаха.

Её сестра Сирин не отходила от неё ни на минуту, и с вниманием слушала все, что говорил Хатиб об Исламе и о личности Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха). Она также засвидетельствовала о том, что Аллах Един, и что Мухаммад – Посланник. Только старик Мабур проявил упрямство и остался при своей религии и убеждениях, не приняв Ислам до самого приезда к Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) в Медину.

Мария и её сестра Сирин (да будет доволен ими Аллах) вошли в Лучезарную Медину, будучи верующими мусульманками. Это был исторический момент в её жизни, привлекающий внимание и взор. Она (да будет доволен ею Аллах) уверовала в Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) до того, как увидела его. Она признала его пророчество до того, как услышала его. Она была восхищена личностью Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) до вступления в супружескую жизнь с ним. И это несмотря на то, что ей была известна его степень, и какие у него жены.

### В Медине

Повозка в безопасности прибыла в Медину, и Хатиб передал послание и подарки Пророку (мир ему и благословение Аллаха). Он с почетом принял их и оказал им хорошее гостеприимство. Еще большее уважение он выразил тем, что успокоил Марию, взяв себе в наложницы. Он поселил её в местности под названием «аль-Алия» (ныне аль-Авали) в окрестностях Медины. Время от времени он навещал её, заботился о ней и испытывал

благосклонность к ней. Она встречала его с большим вниманием и любовью, прося Аллаха благословить и приветствовать его. И никогда не выражала ему свое недовольство и ревность к его женам.

### Сестра Сири́н

В один из дней пришел Хасан ибн Сабит, который был известен как поэт ансаров и Посланника Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) прося у Пророка (мир ему и благословение Аллаха) руки Сирина. Он выдал её замуж за него, и передал ему её в качестве невесты. Он прожил с ней самые прекрасные и счастливые дни. Она родила ему сына Абдуррахмана ибн Хасана, который стал преемником своего отца в сложении феноменальных стихотворений.

### Мать Ибрахи́ма

В начале восьмого года по хиджре Мария начала испытывать боли беременности и появились первые приступы её. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) еще больше стал оказывать ей внимание и проявлять заботу. И в конце года она родила сына Ибрахи́ма. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сильно обрадовался рождению сына. И даровал невольника тому, кто сообщил ему благую весть о рождении Ибрахи́ма. Он понес своего новорожденного сына к кормилице по имени Умм Барда бинт аль-Мунзир ибн Зайн ибн ан-Наджар, чтобы она кормила его грудным молоком. Его радости не было предела. Он сильно привязался к нему, всегда заглядывал ему в лицо и постоянно носил его на руках повсюду, куда ему приходилось идти. Даже в домах остальных жен он носил его, стараясь сблизить его с ними. Радуюсь и восхищаясь, он говорил им: *«Посмотрите на него, ну разве он не похож на меня?»*. В знак благодарности за рождение Ибрахи́ма Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) предоставил его матери Марии (да будет доволен ею Аллах) свободу, сказав: *«Её сын сделал её свободной»*.

### Терпеливая Мари́я

Новое положение вызвало ревность остальных матерей правоверных. Потому что Пророк (мир ему и благословение Аллаха) большее время начал проводить в доме у Марии. К тому же она, в отличие от них, родила ему сына. Но, несмотря на всю ревность, охватившую жен Пророка (мир ему и благословение Аллаха), она продолжала хранить свою сдержанность, застенчивость и спокойствие. Даже когда Хафса и Аиша замыслили против неё заговор, который дошел до того, что Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) лишил себя супружеской нежности

Марии. Но это не прибавило в ней ничего, кроме улыбки, смирения и терпения. Затем Всевышний Аллах ниспослал аят:

يَا أَيُّهَا النَّبِيُّ لِمَ تُحَرِّمُ مَا أَحَلَّ اللَّهُ لَكَ تَبَنِّيَ مَرْضَاتٍ أَرْزَأُكَ وَاللَّهُ غَفُورٌ رَحِيمٌ ﴿١﴾

«О Пророк! Почему ты запрещаешь себе то, что позволил тебе Аллах, стремясь угодить своим женам? Аллах – Прощающий, Милосердный» (66:1).

### Господняя мудрость

Рождение Ибрахима было утешением, терпением, надеждой и чаяньем. Радость царила в доме Марии шестнадцать месяцев, но эти надежды оказались недолгими. Внезапно ребенок сильно заболел. Мария вместе со своей сестрой принялись лечить и заботиться о нем. Но болезнь все больше усугублялась, не давая никакой отсрочки. В один из дней дыхание младенца начало задерживаться. И когда это дошло до Пророка (мир ему и благословение Аллаха) он сильно опечалился, что-то сильно кольнуло у него в груди, и он почувствовал такую стесненность души, которую никогда еще не чувствовал. С трудом переносимая боль и крайняя слабость не позволили ему идти самостоятельно. Опираясь на одного из сподвижников, он направился к дому Марии. Войдя в дом, он увидел Ибрахима в объятиях его плачущей матери. Он нежно взял его у неё, и мягко прижал к своей груди, чтобы успокоить беспокоящееся сердце и задышающуюся грудь. Затем Пророка (мир ему и благословение Аллаха) охватила сильная грусть, и он сказал: «**Воистину, о Ибрахим! Мы не в силах помочь тебе перед Аллахом**». Затем с его глаз покатались слезы. Мария крикнула от боли, а вместе с ней и её сестра Сириин. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) не стал останавливать их. Он смотрел на неподвижное безжизненное прикрытое тело своего любимого младенца в своих объятиях, и все надежды, которые появились у него с его рождением, тотчас померкли в его глазах. Они ушли вместе с душой Ибрахима, которую Господь вернул себе. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал: «**О Ибрахим! Если бы не неминуемая участь, не правдивое обещание, что потомок следует вслед за предком, наша скорбь из-за тебя была бы еще сильнее!**». Пророк (мир ему и благословение Аллаха) словно этими словами утешал бедную мать Марию. В глубине своей благородной души он почувствовал насколько тяжело и мучительно для неё потерять сына. Он вытер её слезы со словами: «**Плачут глаза, и скорбит сердце, но мы не скажем ничего, что не угодно Аллаху. И мы скорбим о разлуке с тобой, о Ибрахим!**»



### Траурное шествие

Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) шел, неся тело своего сына в руках. Рядом с ним шли его дядя Аббас ибн Абдульмуталиб и Умар ибн аль-Хаттаб (да будет доволен ими Аллах) в окружении известных сподвижников. Сердце Марии наполнилось горестью. С печалью и страданием она переживала расставание с единственным сыном. Затем шествие подошло к кладбищу «аль-Бакъи», где и похоронили Ибрахима после того, как его отец, Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) совершил погребальную молитву над ним. Затем встал у его могилы и начал, чуть плача, читать молитву «ат-талькин» со словами: **«Скажи: «Аллах мой Господь! Посланник Аллаха – мой отец. Ислам – моя религия...»**. И в эту смиренную минуту раздался плач и голос, который не хотел ни беспокойства, ни страха, а лишь довольства Всевышнего Аллаха. Это был голос Умара ибн аль-Хаттаба (да будет доволен им Аллах), который сказал: **«Это твой сын, о Посланник Аллаха! Он не достиг зрелости и перо поднято от него (он не несет никакой ответственности). Он не нуждается в том, чтобы ты читал молитву ат-талькин. А что будет с Умаром, который достиг зрелости, и перо уже написало свое. А такого, как ты, читающего молитву ат-талькин у него не будет»**. Пророк (мир ему и благословение Аллаха) заплакал, и вместе с ним заплакали сподвижники (да будет доволен ими Аллах).

Некоторые сподвижники начали утешать и приносить свои соболезнования ему, пытаясь разделить страдания от постигшего горя. Один из них напомнил Посланнику Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) о том, что он запретил им печалиться. И Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сказал ему: **«Не печалиться! Я запретил вопить от горя (как шайтан расцарапывает лицо, разрывать одежды, в радости – орать и горланить). То, что вы видите, что происходит со мной – это проявление любви и жалости в моем сердце. Тот, кто не сжалится, над тем не сжалятся»**.

### Справедливый Посланник

В день смерти Ибрахима произошло солнечное затмение. Некоторые люди усмотрели в этом чудо (му'иджиза). Один из них, чтобы разделить вместе с Пророком (мир ему и благословение Аллаха) его чувства и ощущения, сказал: **«Солнце затмилось из-за смерти Ибрахима»**. Но Пророк сказал им: **«Воистину, солнце и луна являются одними из знамений Аллаха. Они не затмеваются по причине смерти или жизни кого-нибудь из людей. Посему, когда вы увидите затмение, взывайте к Аллаху,**

**возвеличивайте его (говорите «Аллаху Акбар»), совершайте намаз и давайте милостыню»** (хадис согласован). Насколько терпеливым был он! Каким справедливым был Пророк (мир ему и благословение Аллаха).

### **Глубоко верующая Мария**

Пророк (мир ему и благословение Аллаха) вернулся в дом Марии (да будет доволен ею Аллах), утешая и выражая ей слова соболезнования. И Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) никогда не забывал о ней и не относился к ней пренебрежительно после утраты ею своего сына. Он по-прежнему посещал её. И верующая Мария вверила свою участь Всевышнему Аллаху. Он даровал, и Он же взял. Все предопределено Аллахом. И не могла Мария (да будет доволен ею Аллах) сдерживать свои безмолвные слезы каждый раз, когда вспоминала Ибрахима внутри себя. После Ибрахима она не забеременела. Свою жизнь она провела смиренно, с терпением переживая невзгоды и несчастья. Она доказала, что является одной из праведных верующих мусульманок, которым следует подражать и быть похожими на них.

### **После Пророка (мир ему и благословение Аллаха)**

После того, как Пророк (мир ему и благословение Аллаха) ушел из этого бренного мира к Всевышнему Аллаху, его преемники, праведные халифы (да будет доволен ими Аллах), берегли Марию (да будет доволен ею Аллах), чтили её степень, выделяли ей все необходимое из государственной казны. Они брали на себя её расходы и часто навещали её. И это продолжалось всегда, как во времена правления Абу Бакра, так и во времена правления Умара (да будет доволен ими Аллах). Они приходили к ней, стараясь узнать её состояние и положение, и утешали её тем, что будут до конца верны своему Благородному Пророку (мир ему и благословение Аллаха).

### **Смерть**

Когда наступил шестнадцатый год с благословенного переселения Пророка (мир ему и благословение Аллаха) в Лучезарную Медину, Марию (да будет доволен ею Аллах) постигла тяжелая болезнь. Испытывала болезненные муки, она передала свою душу Господу миров. Мусульмане сильно опечалились этому событию. Амир уль-муминин (предводитель мусульман) Умар (да будет доволен им Аллах) был свидетелем её похорон, и собрал мусульман на траурную процессию. Они вместе совершили погребальный намаз над ней и похоронили на кладбище «аль-Бакъи». Да будет милостив к ней Аллах! Да будет доволен Он ею, и возвысит её степень, и приумножит её награды (саваб)!

## «Сложные» отношения между Америкой и сирийским режимом

Массовые демонстрации против правящего режима в Сирии разоблачили подлинную позицию Америки, поддерживающую этот режим. С самого начала кризиса Америка объяснила, что не собирается предпринимать в отношении Дамаска те меры, которые она предприняла в отношении Триполи (Ливии). Потом, так или иначе, вновь подтвердила эту позицию, ограничившись лишь призывами сирийского режима к «сдерживанию себя» во взаимодействии с протестующими демонстрантами. Данная позиция не осталась без внимания прессы. Газета «The Washington Post» прокомментировала: «Позиция США в отношении происходящего в Сирии является позорной с точки зрения морали». Она указала, что с начала сирийских протестов Америка не предприняла никаких ощутимых шагов, чтобы оказать давление на Дамаск. Хотя ранее она заняла совсем иную позицию в отношении диктаторских режимов в других арабских странах. Как, например, в отношении Египта и Бахрейна. Не говоря уже о её непосредственном военном вмешательстве в Ливию. Как и не потребовал Обама от Башара Асада уйти с поста президента, а лишь ограничился осуждением режима. Также газета цитирует слова Ильюта Абрамиза, директора отдела по делам ближневосточного региона в совете национальной безопасности во времена правления Буша-младшего: «Меня беспокоит, что нынешняя администрация считает, что нам будет лучше, если существующий режим удастся сохранить, и не видит ту большую выгоду, которую мы можем получить с падением этого режима».

Следует отметить, что американская позиция в отношении сирийского режима не является предметом монополии администрации Обамы. Ранее в 2004 году, когда усилились давления конгрессменов на бывшего президента Буша-младшего с целью принятия закона, осуждающего Сирию, Буш ответил: «Американо-сирийские отношения сложные, и многим этого не понять». Однако человек, внимательно следящий за позициями сирийского режима, занимаемых им в отношении глобальных проблем, понимает и проясняет эти сложные отношения. И тогда отчетливо наблюдается целая переплетенная цепь политических дел, отражающая привязанность сирийского режима к США. Например:

- Военная интервенция сирийской армии в 1975 году в Ливан по требованию США для того, чтобы урегулировать ливанскую ситуацию и выстроить политическую систему в стране. Относительно этого факта нет никаких споров и разногласий среди аналитиков.

- Сирийский режим публично вступил в союз с США во время войны в Заливе («Буря в пустыне» 1990-1991гг.), направив тысячи сирийских солдат, чтобы бок о бок с американскими солдатами вести военные действия с целью вывода Саддама Хусейна из Кувейта.

- Сирийский режим следует курсу американского проекта урегулирования ближневосточного конфликта, который был принят на Мадридской конференции по мирному урегулированию в 1991 году. И как не парадоксально, но Израиль, избалованный ребёнок Америки, неоднократно пытался уклониться от американской опеки и призывал сирийский режим к прямым переговорам без всяких посредников. Однако этот режим по сей день настойчиво считает США единственным посредником. Хотя нет никакой нужды в нем в процессе мирного урегулирования.

- Сирийский режим после событий 11 сентября 2001 года присоединился к США в рамках её мнимой стратегической войны против терроризма. Этот режим был предан этому настолько, что издевался над сирийскими заключенными в интересах американских разведывательных служб.

- Сирийский режим признал правительство, образованное Америкой в Ираке. Сверх того, он оказал максимальную помощь организации выборов, проводимых под эгидой американской оккупации, через предоставление иракским беженцам, проживающим в Сирии, возможности принять участие в них. К этому можно добавить удерживание границ с Ираком и недопущение проникновения через них путем постройки песчаных преград по всей длине ирако-сирийской границы.

## Народные революции: между безмозглыми правителями и дешевыми прислужниками

Ежедневная американская газета «The Wall Street Journal» взяла интервью у сирийского президента Б. Асада, который отверг попытку проведения аналогии между ситуацией в Сирии с подобной ситуацией в Египте и Тунисе. Он много говорил о различиях между этими ситуациями на основании сухой философии, которая не имеет никакой связи с реальностью. В этом он явно последовал примеру бывшего министра иностранных дел Египта Ахмада Абу ар-Райта, который бездумно игнорировал факты, отказываясь проводить аналогию между ситуацией в Египте и подобной ситуацией в Тунисе.

Тунисский президент бежал из своей страны после того, как армия встала на сторону революции. Египетский президент продолжал бороться с невероятными народными давлениями на площади ат-Тахрир. Но, вскоре он был вынужден подать в отставку. Затем его арестовали с сыном, а вместе с ним весь правящий состав его правительства, которые правили страной, сея нечестие и зло на протяжении десятилетий. Спустя несколько недель вспыхнула сирийская народная революция. И поскольку событие произошло вопреки глупым анализам Асада реальности страны, которой семейство Асада правит более сорока лет. Асад был потрясен, как и были потрясены другие тираны. И поэтому он начал автоматически переписывать все ошибки, которые совершили Бен Али (экс-президент Туниса) и Мубарак (экс-президент Египта). Обман, подделывание фактов, необдуманные и скопированные обвинения всем подряд в попытке приписать кризис к зарубежным силам и оправдать внедрение комендантского часа, чтобы устроить людей и сдержать революцию.

Так же как в Египте, в дело вмешались прислужники правителя из числа интеллигенции, муфтиев, шейхов и мыслителей, взяв на себя роль защитников сирийского тирана. И если спросить их, почему они принимают такие позорные позиции, которые фактически потворствуют тиранам и вдохновляют их против своего же народа, они отвечают:

قَالُوا إِنَّمَا نَحْنُ مُضِلُّونَ

«Они отвечают: «Только мы и исправляем во благо» (2:11).

Они оправдываются тем, что стараются заблаговременно убить смуту и дать шанс правителю реализовать «его запланированные реформы» несмотря на то, что он погряз в геноциде собственного народа на виду у мирового сообщества, невзирая на то, что он называет протестующих против его тирании и коррупционности интриганам, террористами и наемниками. Что это за шанс, который следует предоставить безмозглому режиму, который более сорока лет угнетает рабов Аллаха, совершает по отношению к ним преступления и воюет с ними? Как можно ожидать реформ от подобной системы? Да, таким прислужникам, возмнившим себя мудрецами и благодетелями, полностью соответствует изречение шахида правдивого слова Саида Кутуба в книге «Физ-зиляли аль-Кьюр'ан» (В сени Корана) при толковании вышеупомянутого аята: «Они не останавливаются у черты обмана и лжи, хуже того, приписывают к этому глупость и самозванство. Ибо их весы испорчены. Ведь когда весы искренности и объективности портятся в душе, портятся и остальные весы и ценности».

Еще в контексте сирийской темы и того, что отличает её от остальных стран можно сказать, что кампания подхалимов сирийского режима переступила круг лыстящих и потворствующих людей внутри Сирии, и дотянулась до зарубежных организаций и личностей, претендующих на звание джихада, борьбы и противостояния, а точнее до ливанских. Стоило только партии Хизб ут-Тахрир объявить свои призы к демонстрации в поддержку революции жителей Сирии против правящей шайки, которая, навалившись, сидит на их шеях десятилетиями, некоторые из них принялись клеймить демонстрацию клеймом «фитны», другие призвали запретить её, а третьи начали перечислять «похвальные дела» сирийского режима и описывать его отличительность от других режимов. При этом обвиняют, что Хизб ут-Тахрир «поет» вне стаи и предлагает нереальные идеалы. Все это показало, что некоторые из них являются торговцами противостояния, другие противостоят частично, здесь воюют с одним тираном, а там потворствуют другому тирану.

И отличаются поведения этих подхалимов из группы «противостояния» полным бесстыдством. Потому что, с одной стороны, когда хотят, они позволяют людям резко критиковать эти разлагающиеся режимы, особенно в частных беседах, а с другой стороны, становятся в один ряд с этими деспотическими режимами, когда от них требуется сделать так.

وَإِذَا لَقُوا الَّذِينَ آمَنُوا قَالُوا أَسَآءًا وَإِذَا خَلَوْا إِلَىٰ شُطُوبِهِمْ قَالُوا إِنَّا مَعَكُمْ إِنَّمَا نَحْنُ مُسْتَبْرَهُونَ

«Когда они встречают верующих, то говорят: «Мы уверовали». Когда же они остаются наедине со своими дьяволами, они говорят: «Воистину, мы – с вами. Мы лишь издеваемся» (2:14).

Данная позиция отличается малодушием, невзирая на любые оправдания. Ведь люди, занимающие её, со своей стороны проявляют малодушие перед борьбой и угондают тиранам. Хуже того, они издеваются над теми, кто призывает к единству Уммы и её проблем, а также надсмеются над ними и их идеалами.

اللَّهُ يَسْتَهْزِئُ بِهٖمْ وَيُمَدِّدُهُمْ فِي طَعْنِهِمْ يَعْجَبُونَ

«Аллах поиздевается над ними и увеличивает их беззаконие, в котором они скитаются вслепую» (2:15).

Самой большой наглостью является молниеносная перебежка этих подхалимов, как в рядах группы «противостояния», так и в группе «бюджетников» (интеллигенции, ученых, публицистов, исследователей и работников прессы). Они невероятно быстро перестраивают свои позиции, как только услышат об успехе революции (как это произошло в Египте), чтобы утверждать о сказочном героизме. Мол, что они были лидерами мудрости и профессионализма, что больше всего заботились о том, как сделать лучше для людей (не для себя!) и защитить их от порочности.

Этим самым они лишь показывают, что в них воплотились слова Всевышнего Аллаха:

وَأَنْتَلِكُ الَّذِينَ يَنْتَرُوا الصَّلَاةَ بِالْأَيْدِي أَلَمْ يَكُنْ لَهُمْ مَعَنَدٌ

«Они – те, которые купили заблуждение за верное руководство. Но сделка не принесла им прибыли, и они не последовали прямым путем» (2:16).